TR

%zb?it

ERSE C T Rl

LEF %31

BRI R

LEJ %31

SHBRE

LEL =31

B

LEM %3

HATE /24T

LEY/LEYG %31

BAR

LES/LESH %31

INEY

LEPY/LEPS %31

28
LER %7
F
LEH %7
Wi (IP65) B 1e
HAFE LEY-X5

m

TeAFEL 11-LEFS %51

SRR 11-LEJS 55

ACTUATORS

FeAFHL 25A-LEFS %351

SN TR 25A-LEJS 55!

HAFRI 25A-LEY %7

ZiHl2g / IREhER
L/ AR LA

LEC[] #7!

Bl

ACaAREBALA

LECS[J/LECY[ ] #3!

IRBh=E
ACHIBR 4L

LECSS-T #3!

IR Bh=S
AC(IRREEHLA

LECYM/LECYU %37l

Fe RN

TR LEFC] %71

SRR LEJS 55

HAFE / #H -S4 LEY/LEYG %71

-k
LAT3 %3l

TR BRI RERRR
LATCA/LATC4 %5

e il

I P.891 - 899
|

16

I-H‘f



TR B 71758
|

oISRAE B IRz) 28

b NS Sl e el S AAS | __)
J
I — N—
‘ ] ‘ | ] ° )J
ALl e OE
= ZBHL(ER) (BR)Z= I BHL
WS (k) Omron(BX#B4) (#5)
(#A)Panasonic(#k) Fanuc(&ZBF}) (#k)
Sankgo(AZA® ==t (#) | KEYENCE(EZ 1)
=+ B () (New Orientalmotur (%75 B i%)

FASTECH Co.,Ltd.

Rockwell Automation,

Inc.(Allen-Bradley)

Beckhoff
Automation GmbH

Siemens AG

New Delta Electronics,Inc.

FAFE LEF %75 P.773,794

RERZ 4IRS / LEFS %31 E& 53Rz / LEFB %5|
R~F 1718 R~F 1718
25 50~800 25 300~2000
32 50~1000 32 300~2500
40 150~1200 40 300~3000
S
-

=T ATE LEJ %5

RERLKLIREh / LEJS %51
Rt 1712
40 200~1200
63 300~1500

R~F 1712
25 30~400
32 30~500
63 100~800

LHEEH

BBzt

LEFB %3%|

REREL TR N

LEJS %3l

g RIREATIRE
r LEFS %31
=
S=
- = —
kS - - .

HHFE LEY %75 P.837 ST TR LEYG 75 p.853

Rt

1712

25
32

30~300

\

LEFS
LEFB

LEJS
LEJB




FTREHAE BT

WAREJ 50t Rz AL 5= (100WHE 5/200W4HE 2§/400WHH 24)

xR S 7l 1 q
T ! A= el | (CLink | ”| H|
MELSERVO-JN | HF-KN i '
=) MELSERVO-J3 | HF-KP i ‘ . ‘
MELSERVO-J4 | HG-KR | @ -
()21 sl -V | semiv | @
L3 B () SANMOTION R | R2 i '
Omron(EX B 4) (k) SysmacG5 |  R8sM-K | @
MINAS-A4 | MSMD b ..
e
Panasonic(#2 ) (#%) MINAS-A5 | MSMD/MHMD | .
Fanuc(&#BEH (#) Bis | B @
Sankyo H 7 #.7%= =t} (k) S-FLAG | MAMHMM | .
 Keyence (&2 1) SV I SV-M/SV-B | .
ALPHA5 | GYS/GYB | .
=T HYLER) L
FALDICa | GYS .
AR AR
Orientalmotor(Z= 5 5i%) I I . .
| e
casewo | en | @
Rockwell Automation,Inc. MP-/VP- I MP/VP I
(Allen-Bradley) TL I TLY-A I
Beckhoff Automation AM I AM30/AM31 I
(€lieir) AM | AMBO/AMS1 |
T
oonre | e | @
1 PEARERT RERMENRHLNR. WERLELSHNREELE,
LR FREE Y 9%, BEBAREFEZE, SEREI MR,
.%gu*rﬁﬁ:ﬁ LB EICR S SNEH A BERIANRE T 2 E, ENBERRIERFE
7 — : Tl
THFE! /LEFS 3|
RERLATIRTN ' P.773
THFE! / LEFB &3
F& R | | P.794
SRIETHE / LEJS %51
RERLFTIRTN ' P.813
HAFE /LEY %3
- P.837
WS HATE / .
LEYG &7l P.853
@ nsrEsTenss
769 2 S\MC



LE] =7

¢ Rz 5 %2 |
HMEHATROLINK i | L & |
Device\ 'et | Ethen'‘et/IP| EtherCAT. SXFE 4k |E-SXEL
s om T | ghhe | aveag ‘

e o -

— —

X2 XTANEMENFAAR. ESNERENFAE,

AR

DeviceNet™ is a trademark of ODVA.
EtherNet/IP™ is a trademark of ODVA.
EtherCAT® is registered trademark and
patented technology, licensed by Beckhoff
Automation GmbH, Germany.

" EATEI /LEF 251
HEHINRE

770



BN ITEE

OHEzEhHITEE / TR RIKLATIRF)
LEFS %31

E:J_Si_lﬁﬁlf ..........................................................................................
E:"E%%TH/% ..........................................................................................
%}l‘]_}% .........................................................................................................
&I\J%RTT .............................................................................................
%*ﬂ?%ﬁ;‘f ..........................................................................................
E@,*ﬂ,?%ﬁﬁg%ﬁ'ﬁ: ....................................................................................

OHAMITE / THE RALSHIRaD

LEFB %3

FUESETE TSR wvorveeerr oo e
FUEL SR TR TSR covverer e s
1 - TSRS PO TSSO FS PO PSPPI P
GG RSTEE] +vvvovereeeeosersessos e s ettt
B ATLRIE T3 o vrrreeereeser s
P T BAYRSERE IR v eeeeoes e oo e

O’z ITEE / BRIMETTA B RIRLILIE)
LEJS %3l
U JE B0 JJ S v eee oo ers oo
FUD S SRS coover e
m;{% .........................................................................................................

OHzh#H1TEE / HFR
LEY %3
B JIE G JG Sge ovorrree e s oo
B B R TR T Sge v e et e
AR e
GRTILRFIR] vvvveereeoe s ses s

OHEZENHMITE / HSAT TR
LEYG %31
E?LEH/% ..........................................................................................

E:_gi%j—ﬁlf ..........................................................................................
%)IH..*% .........................................................................................................




EEITES

TR

HEE22$ TS LEFS =31

TR B

NAJ31

Uso31 INAD3T

o3 1-§8031

-Vse _

431 : H31 _ mx.>m_._\:mu_m_._.=\— m_.m._.:._

a431
SEEN

Sd3a1
Ad3a1

G>m|__

HS31
AT

CER

aran
srai

| )

772

)

E%#IRz) LEFB %5




BEHITEE / AR

%Eﬂeéﬁﬂﬁfw / LEFS %7l

St /Efl-lf

ﬁ: A-Eﬁ1£

R EERIRRIA

€3 mizrE 2

b

T HARTIERHEA

-
>
.-"-P-
e
- T
C N

) E25) 72 1F SIERIHEIA

feREs @ {47 i :55[kg] O T HRELM:
.i%ﬁ*'SOO[mm/s] W
@1 . R :3000[mm/s?] of |
.?:I&:ZOO[mm] ”H . |
Q@& AKFER L I ]
QXTI E R AT @7 E /A
WERE - EENWIA  GEE - TRERE)

SNP.774<EfE — ‘Hﬁﬁfrﬁgl>

MATHERE, EWIASBEN K.

TR EREIA
BN THTET S, ERITEDRN
58
TET$aRtE .
HATRAUKRET,
[T=T1+T2+T3+T4ls] |
OT1:ERE. RT3EE
TR,
[T1=V/at[s] | [T3=V/a2[s] |

i [8] FR

OT2: A A A T KL,
oo |_-o.5-v-(VT1 T3 g

OT4AREMEBEBYME. N
BRI ERNEMEEFFMEM
RE, EENESE TEHITE.

T4=0.05[s]

HIfREMEREERENRES,
YEEH) A EE A ELEFS40[]B-200,

TTEHI)

MNT1ZTAMED T,
T1=V/a1=300/3000=0.1[s],
T3=V/a2=300/3000=0.1[s]
L-0.5:V-(T1+T3)

To=
v
200-0.5-300-(0.1+0.1)
a 300
=0.57]s]
T4=0.05[s]

b, TAEHamE T H

T=T1+T2+T3+T4
=0.1+0.57+0.1+0.05
=0.82[s]

MARTER B & B P A R AR M R R R AR

S HAEHIFIA

Mep
7\
:I}m
L3
i
[

I R Ri%FLEFS40[]B-200

773

1,500 ‘ ‘ ‘

_ 1000mm/s2

E 1,000 —+ % } ‘

) A

- 3000mm/s?

i .

F N N
TN
000mmis?

0
0 10 20 30 40 50 60
iz kgl

70 ‘

60 £7220: LEFSC400A |

1
1
1
I 30 L
1

_
o
——

| 1]

1
1/ [
[
512300 |
LEFSC400H
P

T S1210:

NLEFSC14001B

1

1

0 1
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600

& & V[mm/s]

(EE-TREEER)
(LEFS40)

% & V[mm/s]

-

al

L

a1’
o«

-
/ a2
\
A 8]

. s]

. ?ﬁ—ﬁ[mm] ................ (ﬁ$§%1¢
. i%fg[mm/s] ............. (iﬁ?g%{q:
- INEE[mm/s?]-eeee (BE&M
az2 .

T1 T2 T3 |T4

—_ — — —

})EJZEJE[mm/SZ] ........ (iﬁi’?%#

T1

. NE B [E][s]
T2 .
T3

T4 .

BRI EE E b LE AR (8]
IR (8]
M—E&E EIE TR R )
R R 8 [s]

ME B IE 21 1E A9 R 7E)
FRERE[s]
B 52 A E AL A9 B 8]




EE-A R E E(S5%)

nenzrnz LEFS 25|

MHATRAGNAVHE, BB LIMISEEER.
MATEERTEMARE ., BEE TRITRATEREIERE.

LEFS25 / #3221 IR 5h iy
K EH o
30 [ [ I ‘ ‘ ‘ 20 T T T o
o5 | _S1E6: LEFS[J25[1B —l =12 LEFS[J2500A — Siz6: LEFS(12501B ﬁa
— \ \ \ — 15
2 20 p b =7220: LEFS[12500H 2 : 5#212: LEFSO250JA ——
T@ 15 1 @ 10 : v 54#220: LEFS[125(1H — r
1y _:_ z 19 T w
= 10 1 -1 £ 5 1 -l
5 : I -_____1_-___.__)__.__—-—. —
0 1 I 0 1 I =
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 w
& EZ[mm/s] & E[mm/s]
LEFS32 / Bk £ ATIR ) o
-l
KE EH -
60 , ; , 30 { { N ns
s 5#28: LEFS[1321B s#216: LEFS[13200A < 728: LEFSL13201B i ﬂ
n n n 2 ~F . _|
N VA S S /| smes: LEFSO320H _® ) | -
2 40 1 2 20 5i216: LEFS[I320JA
i 1 [ ! i i >
i 30 4 1 g 15 " Sig24: LEFSO3200H | oo
19 1 ) LY o
& 20 1 1 = 10 P |
N ' ' N ' |
10 1 | 5 1
! | H I &
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 -
& E[mm/s] R [mmis] m
_ I
LEFS40 / KBk £ 413K 3N Y
7KFE EH T
70 : : : 40 — ; | =
60 | 5#220: LEFS(J400A | 35 S#10: LEFSCIA00B w
1 pd ‘ ‘ 30 . =zm00.
T 50 ; S0 el e [ 5£220: LFFSDfODA >
0 40 ' LEFS[1401H—| B ] I I b
e 1 g 20 v 57230: LEFS[J40]H — =
) 30 i _i B 15 1 -
% 20 —SiE10: £ 10 1 ®
10 :'\LEFSD40|:|B | 5-—————{—--——-————-——---4I o
| | | 1 -
0 0 =
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 | T —
& B [mm/s] & B [mm/s] .
<
«
—1/— 10 Ry Y
AEITEMRIFEE (&
[mm/s] g
= ACTaIRR Stz 732 [mm] u
== w4 [i2S[ [mm]l [ ~100 [ ~200 | ~300 [ ~400 [ ~500 [ ~600 | ~700 [ ~800 | ~900 [ ~1000 | ~1100 | ~1200
H 20 1500 1200 900 700 550 - - - - 5‘
100W | A 12 900 720 540 420 330 - - - - o
LEFS25 EEY B 6 450 360 270 210 160 - - - - 4
(B (4500rpm) (3650rpm) | (2700rpm) | (2100rpm) | (1650rpm) — — — — :’T)
H 24 1500 1200 930 750 610 510 — — a
LEFS32 200W | A 16 1000 800 620 500 410 340 - - i
= B 8 500 400 310 250 200 170 — — =5
(BAEIEE) (3750rpm) (3000rpm) | (2325rpm) | (1875rpm) | (1537rpm) | (1275rpm) — — 5 5
H 30 - 1500 1410 1140 930 780 500 500 w w
LEFS40 400W | A 20 — 1000 940 760 620 520 440 380
Y B 10 — 500 470 380 310 260 220 190
(BB - (3000rpm) (2820rpm) | (2280rpm) | (1860rpm) | (1560rpm) | (1320rpm) | (1140rpm)

774

LAT3 | &2k



LEFS %37

TR

Wiz E- i / BE E B (S %)
LEFS[125[H / i&#¥k £ 41K Th

LEFS[125(1H / iRIR£2 413K 3N

KF ¥EH
22,500
20,000 1 1 HESHE 50%
) \ %} \ ﬁ§tb'5oo/o 20,000 \ < o 75%
500 i RN
’ \ \\ B 75% 17,500 \ .
15,000 S & 15,000 .~
® SO s 100% % N
E 12,500 \ \f\ % 12,500 ~\\ Ay
B 10,000 L % 10000 S~
2 N = L ZH: 100%
E 7500 ~—T~=< = 7,500
T E— 000
5,000 5,
2,500 2,500
0
3 4
% 2 4 6 8 10 0 1 2
s Rk ]
Wiz FiElkal iz mElkg
25 1A / iB¥k 2§ 0K Eh
LEFS[I25JA / i&Ek £ ¥10K 5h LEFS[J25[JA /;
KFE EH |
I I
— 20,000 - .
20,000 A Y £r‘qtt 50% \‘ \\ ﬁfl'_H.I, T
\ = | 17,500 AN \ T ‘5/
) ‘ , =Lk 759
1700 \\ 5L 75% N NS \/ H=EE °
N \ I f — 15,000 SN ~d /\
AN AT 3 RN
2 \ Is St 100% £ 12,500 N <
£ 12,500 N NN £ ’ \ Sso \\
£ \ S E(' N ..\\ ~
B 10,000 SS & 10000 ~ <L
2 | ) /~~ — " \\ Se
£ 7500 \ bl TR — = 7500 N . ~—
g 4 ~——_ =~~1._] & 000 525 100%
5,000 — :
2,500
2,500
0
6 8
% 5 10 15 20 0 2 4
n\—ﬁg k ]
Wiz FElkal Wiz mElkg

LEFS[J25(1B / RIR L2 1K EN

LEFS[]25(1B / RKIR£2 13K EN

B
kE o
[
— 20,000 .
20,000 w - HEHL: 50%
N i tt 50% 17500\\
17,500 N ' oSt 75%
15,000 \\( 'Eﬁtt 75/0 15,000 \< 100%
% HZH: 100% ) ~~ao EZH: 100%
£ 12500 >~ S~ £ 12,500 ~<
g 12, =~ —— E iy ~_
€ -~ \ M
—P(‘ ~ o \‘ 10,000 "~~~ T~
% 10,000 —~ =1L S— g S ~—
:g 7,500 [ ] ~=] _::.; 7,500 &\ -~
_ \\
\
5,000 —
5,000
2,500
2,500
0 % 5 10 15
0 5 10 15 20 —_—
s R g
Wiz FiElkal ERE

775




euzrz LEFS %75

To AL
WERE-NE / BEEE(S%) o
% FSOI32[0H / &k 22413 o
LEFS[132(0H / i&E¥k £ 410K zh ;EE ] tE
—
7 A7
us 22,500 »o
22,500 20
20,000 <. L/\ Wl
20,000 ]
\“ \ Bk 50% 17,500 \).g T
17,500 B 50% . ;
K \/ o & 15,000 : | i
3 19000 \ N\ M 75% = EEH: 75%
€ N i £ 12,500 - 1000 S
ﬁ% 12500 \‘)& AELE: 100% % 10,000 B : 100% =
# 10,000 NN 8 10 &
z 00 N: - = 7,500
C 0 \&:"\‘.\ 5,000 =S
5’220 — 2,500 au
2,
% 1 2 3 4 5 »I
% 5 10 15 20 25 30 0%
#:5  lKg] 4w
iz FElkg]
>0
32[0A / FER £ FLIR TN oo
LEFS[I32[JA / iREk££ 413K 5h ;EEFSD 58
7KF =
0 i
20,000 \ T 20,00 \ \\ Lu
\ —
17,500 \ ‘\ G 2Lk 50% 17,500 \\ >< -
k 15,000 < S T
— 15,000 \ \\ \ ﬁﬁtb 75% <'\$' £Ett 500/0 }X/‘ \~\ w
$ s \ R S - £ 12500 :: 75/ >\ I -
E 12 "
E \\‘\/\\/ L 100% B 10,000 L ~ 2
10,000 \*\ Ny W Hj.—e b - 100% z
2 00 NP T 7500 i
= 7,5 ~ ~.~. =
= \ - ~ma .~- 5,000 (Ii)
- , @
5,000 _,n
2,500 2,500 =
5
% 2 4 6 8 10 2
% 10 20 30 40 o}
2 7 8 Lol =
oz k]
% 32(1B / IR £ 4T IR EN <
LEFS[1320B / i&xE¥k22¥1 0K zh ;EEFSD &
—
7KE — -
[ 20,000 o e — S
RN Bl 50% - \| A2 i
17,500 ~< m— =
17,500 . - \ g % =
\< azt 715/" 15,000 ~ y S
15,000 Se N & ~\/§\ st 100% i
— o ) s 100% R 4 2
% 12,500 ~ E ~ N 7% =
S \ Ko N i I SN a
£ 10,000 R L N & 10,000 ~NC ¢
W T~ B 0 O T 7500 =~ =o
7500 = RS = 7 S =5
E ! \\ 5,000 SE)
5,000 8
2,500
2,500
0
10 15 20
% 10 20 30 40 0 5

iz FrElkg]

iz FrEkg]

776



LEFS %37

TR

PRIZ LB -hiEE /R E (2%)
LEFSCI4001H / SRER 44T IR3)

LEFS[J40C1H / iRIR£2 415K N

K EH
22,500 | 22,500
&=k 50%
20,000 . 20,000 v
. N
17,500 A\ \\< EZ5E: 75% 17,500 2L 50% = ?
— ‘ ‘ — I . ()
% 15000 \\/ ><5§tt: 100% % 15,000 b 75%
£ 12,500 > ~ £ 12,500 A=tk 100%
B N B
i 10,000 N~ k10,000
® S~ &
= 7500 \\Q = 7,500
5,000 5,000
2,500 2,500
0 0
0 5 10 15 20 25 30 0 2 3 4 5 6 7
oz RElkg] iz s Elkal
LEFS[J40JA / i&Ek 22 F10K 5h LEFS[40[JA / i RER££ 4T IR Bh
K EH
22,500 | 22,500
20,000 \‘ H2Lk: 50% 20,000 <3 >\
17,500 \*c | A 17,500 R N
\‘ \\ 5' tt ‘75 Yo ﬁﬁtt 50% /<><"~.
&' 15,000 \‘\ ZaN } & 15,000 } S
= SN | L 100% = HESLE: 75% >\*\
£ 12,500 < £ 12,500 ~
o \\\ = e 100%
% 10,000 LN # 10,000
7 NIS~L. 7
= 7,500 \Q — = 7,500
\~~~
5,000 5,000
2,500 2,500
0 0
0 10 20 30 40 50 0 5 10 15
oz R (k] iz FrElkg]
LEFS[J4000B / R&IK £ FLIK TN LEFS[140[1B / iRER££ 4T3R5l
7KE EH
22,500 ‘ ‘ ‘ 22,500 ‘
20,000 7 N E 5L 50% 20,000 ~3 H2EE: 50%
17,500 AN N - 17,500 s \/
’ N D ! o ’ \ \\
~ N szt 75% NG st 75%
& 15,000 T & 15,000 >
E “hal }\\ = \~\/ \\
E 12,500 S T E 12,500 .
B N Tl N B >~\
# 10,000 e & 10,000 AN N
& BESEE: 100% T T~~~ ] & L E=EE: 100% N
=g 7,500 =2 7,500 \
5,000 5,000
2,500 2,500
0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30
Wiz FElkg] iz FrEkg]

777




ST N 2B

nepzrz LEFS %75

TCERHLAE

MAEFRTHECEN T E LR FIMEE(SIE). BFIMIBR, B STAHENITE"
HEIHHITRIEEREF FIA, http//www.smcworld.com

IURERE ——1,000mm/s2 ———3,000mm/s2  ---eeees 5,000mm/s2 === 10,000mm/s2 - = = = 20,000mm/s2
nm
) LL L
| AER T FLIp= L L
77 | m. s R kg] —1
= | Me: ¥ 50 1 46[N-m] p—
L. 5 T80 895 MEEImm] LEFS25[] LEFS32[] LEFS40] g 9)
1,500 1,500 1,500 wuw
—
L1 . 1,000 —. 1,000 —. 1,000 o
3 3 3 A w
E E E i
= = = |
( -~ 500 '.‘\ - 500 - 500 —
N =
- Y
0 0
—
=9
1,000 1,000 1,000 wa,
|
-l
800 800 800
L2 0\ T
7K T 600 = T 600 T 600 [ Lwn
E E .. E = £ K au
T%T >Mer N 400 _\ N 400 g 400 ¥ -l
S ; E -0 R
il m 200 PN 200 200 ¥y >0
R )
NS ) s oo
0 S 0 Sid 0 TS ww
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
iz FRElkg) Wiz R Elkg] Wiz R Elkg]
o
1,500 1,500 1,500 L
Mep -
RN . 1,000 —. 1,000 —. 1,000
m € N € £ T
£ oy \ £ £ w
L3 ? LY 3 3 =
500 ™ 500 500
n
>
0 0 >
_I_
w
1,500 1,500 1,500 14
w
-
=
L4 _. 1,000 —. 1,000 —. 1,000 —
3 3 3 y )
£ £ £ \ =
T 1 |%|% ol T ot T 3
- 500 500 [ 500 [ -
W N LI
\;\!"’.’.‘
0 0 SIS 0 2 <
0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60 1B
Wiz Elkg] iz FElkgl
1,500 1,500 1,500 g
Mey ﬂ
X\ = 1,000 = = 1000 —= = 1000 =
N pom LN NIETIENINE TEN TN 3
=] L5 o W RN 0 VRN N | B Fol SN o
B e n 500 1 500 et 500 vy wm
P — Fv N =0k ~ MoNL LT S =
N ’\_~ Js — <INl ~ -
~< = S~ o[ p el e e n
0 = 0 = = 0 = 7]
0 5 10 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60 Q
iz R 2 ko] iz R Bkl iz B2 kg =
1,000 1,000 1,000 =3
0o
800 800 800 _; o
L6 T 600 = T 600 T 600 [ =
E B E F E 5
o © 400 "‘ «© 400 = 9 400 =y
i IR ) Sy R
o 200 =% 200 200 —E&
0 [ ~\‘t'-‘_-—'."r--n_ i 0 7 ~\-::-'i=-'- Lo | 2
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 50 60 <
Moz R Elkg] iz FiElkgl




LEFS %%

Ly MAERT THEOENNFEEE N RATFIMEE(SIB). EFIMRERN, B SRABENITE"
ftﬂ:zj]jjﬁﬁ B ITREEREF HIA, hitp//www.smcworld.com

IEERE ——1,000mm/s2 = — — —3,000mm/s2  --reeee- 5,000mm/s2 =~ —-=-— 10,000mm/s2 - = = = 20,000mm/s2
| GEREH T E FiE=,
Ft m . iz FRE[kg]
T\ | Me: A5 /146IN-m]
~— 1,500 1,500 1,500
. 1,000 —. 1,000 —. 1,000
3 3 3 y
£ £ E &
Y| ¥ N F N I}
500 Y 500 [ 500 [V
\\‘\’:\ |‘\\‘ \ \\\‘\ o
‘*“.‘\--__ ‘\::._ o ‘::':-E‘:'E__
0 S T 0 e e 0 S R
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
F oz B Elkg] oz R Elkg) oz R E(kg)
B — 1,500 1,500 1,500
— —. 1,000 = —. 1,000 —. 1,000
1< 1S r € [\%
£ '\.\ £ E "W
o = o) L 9 LR
L8 213 500 ‘\‘;x,\ ~ 500 = 500 0
H :\:’\ \: \’
>Mep 0 =23 0 0 ==
1 e 0 2 4 6 8 10 0 5 10 15 20 0 10 20 30
iz R Elkg] iz FElkg] Wiz FElkg]
SNAEENITE
OREFEARKME.
75 . LEFS fnEE[mm/s?] . a
R~F . 25/32/40 PRIZ R kg] - m

ZEFR . KE/TE/ KERER/ EE  WERENEOMNE[MM] . Xe/ Yo/ Zc
QmMs. R, REFREFRNTHIE.
ORENEERBEZRE MEZEBZIMEEMM] . Lx/Ly/ Lz,
@ORBEH @B NEE,
ax=Xc/Lx oay=Yc/Ly az=Zc/lLz
®ikax. ay. ozflEREINT.
ax+ay+ az<i
HRIE T, BERBRERNEE. B/RERE. REEOUERTERIEN W,

£
O53:E3t
S . LEFS40
Rt . 40 (3Lx=250mm. Ly=180mm. Lz=1000mm
REFN - KFE @& FEHHHEENT.
fnsE E[mm/s2] . 3000 ax=0/250=0
iz R Elkg] - 20 ay=50/180=0.27
ERENELIBEMm] . Xc=0. Yc=50. Zc=200 oz=200/1000=0.2
@y E77771, LEF40H97KFHE, ®oax+ay+ az=047<1
1,500 1,000 1,500
800
1,000 [ 1,000 z-r—@
T ) = 600 [ _ 1ooelzh R4
€ . € [ £ v\
E & E v E \ \
r i 3 400t 3t
"y Fa) \ N N\
500 -+ ) 500 =
L (9 o \ ) N
oak 20045 N I~
LX‘ Ly kN \s > < “Tee N
H}*\ Iy T B AR B e
T = === 0 1 bl S O 0 === -
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
Wiz R Elkg] iz RElkg] iz iz R Elkg]

779



-
p
I
i}

BETMESEE)

8 & EREE

RHY (B8

EAR

newxsiz LEFS %35

#3147 E[mm](&Z300mm)

s

OCHEH X FA®E

@DE X FBE

LEFS25

0.05

0.03

LEFS32

0.05

0.03

LEFS40

0.05

0.03

3) BT TERTEARKEREENE.

0.08

0.06

LEFS25
(L=25mm) /|

e

/

4832

(L=30mm) |

0.04

Ffir&[mm]

0.02

L

~

LEFS40
(L=37mm)
"]

e

/

/

—

100

200
RHEWIN]

300 400

500

E1) H15mmESEAR B E AR & it TN B A E.
F2) X T SHERE(SRNERK. BR)IBEBTHIA.

0.25

0.2

LEF25/

0.15

frg[mm]

_—

B0

7
LEF40

0.05

LEF32

100 200

fei tH B 5 [mm]

300

LEFS
LEFB

[

LEJS
LEJB

|

{ LEL

[ LEM

LEY
LEYG

|

LES
LESH

|

LEPY
LEPS

|

{ LER

{ LEH

{LEY-X5

{11-LEFS

[11-LEJS

{ 25A-

LECO

0.08

0.06

frg[mm]

LS
0.04

_——

0.02

=]

L— LEF40

i~

LEF32

LECSS-T|LECSO

LECYM
LECYU

100

200

fei tH BB 5 [mm]

300

780



TR

REITeS / TR

7S = 3
RER L FLIR B n__S
LEFS gl
%% LEFS25-32:40 =
RESRTAE
L1 Xt 3 LR (4 LR ECES O sz mm] O Fzimm]
TidsS | BEA# LS | BE4LE L= Fhk icS LEFS25 LEFS32 LEFS40 50 50
H | 58 R | AR Nz REFIRZ H 20 24 30 2 )
L | &g NY | =&EPRY A 12 16 20 1200 1200
NX | Z#&BHRX B 6 8 10 HBRTRN R
NwW REFIRW
@ Rt NV | Z®BRY
25 NU RERIRU
32 NT REFRT
40 NMA1 312N
NM2 LAFIRM2
TN R Yo
me (ﬁﬁ 50 [ 100|150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000(1100/1200
LEFS25 e & o6 6 6 o6 o o6 o o o o o o o o - - - - - -
LEFS32 ®  ©® & o o o o o o o o o o o o o o o o o - -
LEFS40 - | | ®© | ®© & &6 & o o o o o o o o o o o o o
MARETRDUMITREAERER N, B5AATHIA.
L ESSIVES
EABNES Rt/ BB Fhk
25 32/40
I EX | i1 NZ NY NX | NM1 [ NM2 | NZ NY NX | NW | NV NU NT | NM1 | NM2
REBRZ | RERRY | ZERRX | ZEVAM | RERAMR| RERRZ | REBRY | RERRX | REFRW| RERRV | REVRU | RERRT | REDRM | RERRM
MELSERVO-JN HF-KN e - | - | - - Te| =1=71T-7-= S B -
ZEBL(IR) MELSERVO-J3 HF-KP ® | - - - - | @ | - — - _ _ _ _ —
MELSERVO-J4 HG-KR e | - | - | -1 -Te|-1T-1T-1T-T-T-7T-17T-
(BR)= )1 EBHL -V SGMJV ® - — — = ) — _ — _ — _ — _
L B (BK) SANMOTION R R2 [ ) - — — - [ — — — — _ _ _ _
Omron(#k) Sysmac G5 R88M-K [ ) — — — - - [ ) — - — — — — —
Panasonio(t) MINAS-A4 MSMD - e - - =1 -Te| =1=1=1=1=71-=7+=
MINAS-A5 MSMD/MHMD — [ ) — — — — [ ] — — — — — — —
Fanuc(t) Bis B o - |- |-|-|2l-1-l®|-|-|-|-]-
Sankyo (#k) S-FLAG MA/MH/MM ( J - - - — o - — - — — — - —
(#k)Keyence SV SV-M/SV-B ([ ] = = = = [ ] = = = = = = — -
. ALPHA5 GYS/GYB [ ] - - - [ ) — - - - — — — —
SRRl FALDIC o GYS ® | | - | - [ — e - -1 -1T-1T-1T-1T-71-
Orientalmotor(#) AR/AZ AR/AZ = = = = [ ) = = = = - - - - | @*
FASTECH Co.,Ltd. Ezi-SERVO EzM - — — [ ] — — — - — - — — @2 —
Rockwell Automation, Inc. MP-/VP- MP/VP - - - - - = O = — - — - =
(Allen-Bradley) TL TLY-A (] = — - — = = = = _ — o — —
, AM AM30 ® | - | - | - - T -T-=-=T-T-lex| = -1 -=1-=
gi::g:off Automation AM AM31 ° — — — — — — — — (@ — —
AM AM80/AM81 [ ) — — — — — @' — _ _ _ _ _
Siemens AG 1FK7 1FK7 = = [ ) = = = - | @¥ | — — - — - —
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 ECMA [ ) - — - — [ ] — — — — — — — —
1 BHRE. A(LE)RNEELTE
X2 BHERE. A(A)IMENGE, XHNERT:32

781



AT / T
guannm LEFS %75

- @ AMIE D MFTR ARG ATFE, RER TIVEBYNE.
%ﬂ) ©E B A MK,
pilR=s LEFS25 LEFS32 LEFS40
1718 [mm]E1) 50~800 50~1000 150~1200 s
_ 7K 10 20 20 30 40 45 30 50 60 o
IR E ko] E 4 8 15 5 10 20 7 15 30 w w
~400 1500 900 450 1500 1000 500 1500 1000 500 —
401~500 1200 720 360 1500 1000 500 1500 1000 500 oo
501~600 900 540 270 1200 800 400 1500 1000 500 wu
) 601~700 700 420 210 930 620 310 1410 940 470 —
ﬁf ] 1TESEE | 701~800 550 330 160 750 500 250 1140 760 380 iy
801~900 - - - 610 410 200 930 620 310 w
901~1000 - - - 510 340 170 780 520 260 |
1001~1100 - - - - - - 500 440 220

M 1101~1200 - - - - - - 500 380 190 ﬁ

g HE FE [ 5[] U338 B [mm/s] 30T

| EEEMEE A +0.02 ®

1 | [mm] BRER +0.01 EE

ST HAR 01T =3
[mm] (oL i) 0.051 T ——
ZATERZ mm] 010 012 015 NG
FHLAEER S#2[mm] 20 [ 12 [ 6 24 [ 16 [ 8 30 [ 20 [ 10 -4
4K [mm)] 772 +150 712 +185 712 +235 —
B A EE B [mm/s?] 200004 %Y
B / FHEHm/sE) 50/ 20 o
KA SRERZAT(LEFSL)). SRIRZAT + B (LEFSLI]) e —
SHAR HESH o
ERRESEEC] 5~40 w
(BB EESERE[9%RH] QO T (RLEEEE) -

. IRZHER = (k] 0.2 0.3 0.55 -

e 0.02(LEFS25 0.08(LEFS32 0.08(LEFS40 w

iﬁ HE Bitkgem?] 0.02((LEF825FL?) 0.06((LEFS32FL2) 0.17(I(_EFS40FL?) -
;i%) BEZERY 0.05 o

kissed 0.8 Q

i AR 40 [ [J60 -

| B AC/ARREEHL(100V / 200V) &

ﬁ FER R EIW] 100 200 400 E

# | BUE HEE[Nm] 0.32 0.64 1.3 -

1 BUE Hedk #ilrpm] 3000 T
) BIRETRAIERSNE, ESEATHIA, ul
E2) BRI BT, BB HEREREIIERE NEREHTHE. ,—_‘

BN, HTEMEEN, EEEmBAE2MMYEERIBEZNHITIES. L~

A BEREMERERNNSEE.,

E4) IRIBMZRERAMBEESTL., BSERRLILRFNP.775. 777z RE- IR EEE ], <

L) HEM NS EE, BEEFBRIAEEMER, a
7E6) i BE TIOREIREY, EHALINEERERAELRBELRHNE. FHRNE).

&= ---45~2000Hz 1B H, EHBLANMERERT R ERRELRNE. FHRE). O

&)

w

R @

— O

4

EX| LEFS25 ;

£772[mm] 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 !

= SR E[kg] 1.50(1.70[1.80|2.00|2.10 |2.25|2.40 | 2.55 |2.70|2.80 | 2.90 | 3.10 | 3.35 | 3.50 | 3.65 | 3.80 -

73 LEFS32 %%

F72[mm] 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 wuw

7= SR E[kg] 2.40(2.60|2.80 | 3.00 | 3.20 | 3.40 | 3.60 | 3.80 | 4.00 | 4.20 | 4.40 | 4.60 | 4.80 | 5.00 | 5.20 | 5.40 | 5.60 | 5.80 | 6.00 | 6.20 =

EX] LEFS40 "

#752[mm] 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1100 | 1200 R

= R Elkg] 4.60|4.80|5.20|5.35|5.70|5.95 | 6.30 | 6.50 | 6.80 | 6.95 | 7.40 | 7.60 | 8.00 | 8.15 [8.50 | 8.75 |9.10 | 9.30 | 9.76 |10.32 P

[

782 | S



LEFS %37

TC R
IMERSTE / BBk FIIR TN KT RIRFZLERRGTME, BESAP.780MBHRIETTE.
LEFS25
o3H9( " 3%%) (102)
3 64
ARERATD 4xM5x0.8 45
i 122)‘(55?{5.5 ]
i - - T~ o
% I @
© "5+7 3H9(+8'°25)
&3
EHLRZE . NZ/NY/NX
L B R
(52) AGEETEIER) 52 _315| FF
ol ¥

1
1

L

LR . NM1/NM2

X045 3H9(T5%%) R¥E)gE [ JFC
< R3 4 x oFAgh7L
T FG7L®FH
2 - - | HRAMT %R E
120 RFE
D x 120(=E) F 10
B
F) FAAGREEEAFTEEND S, EXEHESRESMMIY
E. (#EESES5MmM)
f%qi [mm]
72 L A B n D E F
50 2015 | 56 | 160 4 - - 20
100 2515 | 106 | 210 4 - - 35
150 301.5 | 156 | 260 4 - - 35
200 3515 | 206 | 310 6 2 240 35
250 4015 | 256 | 360 6 2 240 35
300 4515 | 306 | 410 8 3 360 35
350 501.5 | 356 | 460 8 3 360 35
400 551.5 | 406 | 510 8 3 360 35
450 601.5 | 456 | 560 10 4 480 35
500 651.5 | 506 | 610 10 4 480 35
550 | 7015 | 556 | 660 | 12 5 | 600 | 35 HlZERR~TER [mm]
600 751.5 | 606 710 12 5 600 35 EALFE FA FB | FC | FD | FE | FF | FG | FH
650 801.5 | 656 | 760 12 5 600 35 NZ/NX | M4x07 | 8 | 46 |30 |35 [355| - -
700 8515 | 706 | 810 14 6 720 35 NY M3x05 | 8 | 45 |30 |35 |355| — -
750 9015 | 756 | 860 14 6 720 35 NM1 3.4 31 |22% |25% |24 | 65 | 135
800 9515 | 806 | 910 16 7 840 35 NM2 3.4 — | 31 |22% |255%|331| 6.5 | 226

783

MRETEREBRHNRT.

(5H8P.789)



AT / T
guannm LEFS %75

B R~TE /B ATIRD AFRNREHEREOTHG, HSIP.78OMBNTESE. |
LEFS32
g5H9(+8.030) (122)
&S 70
AEREREATD 4 x M6 x 1
BLF9.9 42 <
i o - —"i S i
Y
= — |
= = = or = ©- 1
3 o
5H9(+g.030)
&5
L
70 10| (62 AGBEBNES) 62 48 | FF
48 0| o
g ©
PR o s - 7
[Te} H [9V]
} P El
M4 x 0.7
75 ELRS
(F.G.i%F)
Nnxo5.5 5H9("5 ™)
Ol || ®5
i
3 - - =
150
D x 150(=E) 15| | 15
B
F) FAAGREEEAFTEENDS. EXEHESREIMMIY
F. (##%BE5mm)
R~T% [mm]
712 L A B n D E
50 238 56| 180 | 4 - -
100 288 | 106| 230| 4 = =
150 338| 156| 280 4 - -
200 388 206| 330 6 2 300
250 438 | 256| 380| 6 2 300
300 488 | 306| 430| 6 2 300
350 538 | 356| 480 8 3 450
400 588 | 406| 530 8 3 450
450 638| 456| 580 | 8 3 450
500 688 | 506 | 630| 10 4 600
550 738| 556| 680 10 4 600
600 788 | 606| 730| 10 4 600 BlZRBRTR [mm
650 838 656 780 | 12 5 750 R RES FA FB FC FD FE | FF
700 888 | 706| 830| 12 5 750 NZ/NT | M5x08 | 9 70 |50 5 46
750 938 | 756| 880 12 5 750 NY M4x07 | 8 70 |50 5 46
800 988 | 806| 930 14 6 900 NX M5x0.8 | 9 63 |40% [45% | 497
850 1038 | 856 | 980 | 14 6 900 NW/NU | M5x08 | 9 70 |50 5 475
900 1088 | 906 | 1030 | 14 6 900 NV M4x07 | 8 63 |40% |4.5% | 497
950 1138 | 956 | 1080 | 16 7 1050 NM1 M4x07 | 8 |[[J47.14 |38.1% |45% | 21
1000 | 1188 | 1006 | 1130| 16 7 1050 NM2 M4x07 | 8 |[J50 36% |4.5% | 40.1

KMRETERZERORT. (

@

5P.789)
784



LEFS %%

SMERTE / RERE2 TR
LEFS40

XTFRINRERERECTHYE, ESLP 786 B RRETE.

o6H9(* 3% (170)
R 106
Ak R AT 4xM8x1.25 60
BE0R13 ~— |3
ﬁ z c =
o | TR )
O 5 5 =
F\r ~ 6H9(+g.030)
w7
L R IR Y 4xFA
90 13 (86) ACBEa%mEE) 86 48 | FF .
61 ‘ ®l8 &
P 4 2 T S | © 1 1 7 1A
U .2 -
® 2 + %] ® 1 E_: :
g M4x0.7
BLIRS
(F.G.3%F)
Nx06.6 6H9( 5%
iR6
~
150
Dx150(=E) 60 15
B
X)) FAAREEAEHATRENG S, BN ENHESEEIMMIY
F. (EESE5mm)
R~T%& [mm]
T2 L A B n D E
150 389 | 156 | 328 4 - 150
200 439 | 206 | 378 6 2 300
250 489 | 256 | 428 6 2 300
300 539 | 306 | 478 6 2 300
350 589 | 356 | 528 8 3 450
400 639 | 406 | 578 8 3 450
450 689 | 456 | 628 8 3 450
500 739 | 506 | 678 | 10 4 600
550 789 | 556 | 728 | 10 4 600
600 839 | 606 | 778 | 10 4 600
650 889 | 656 | 828 | 12 5 750
700 939 | 706 | 878 | 12 5 750 R REMBRTR [mm]
750 989 756 928 12 5 750 ER RS FA FB FC FD FE | FF
800 1039 | 806 | 978 | 14 6 900 NZ/NT M5x0.8 | 9 70 50 5 47.5
850 1089 | 856 | 1028 | 14 6 900 NY M4x0.7 | 8 70 50 5 475
900 1139 | 906 | 1078 | 14 6 900 NX M5%x0.8 | 9 63 40% | 4.5% | 51
950 1189 | 956 | 1128 | 16 7 1050 NW/NU | M5x0.8 | 9 70 50 5 48.8
1000 1239 | 1006 | 1178 | 16 7 1050 NV M4x0.7 | 8 63 40% | 4.5% | 51
1100 1339 | 1106 | 1278 | 18 8 1200 NM1 M4x07 | 8 |[147.14 |38.1% |4.5% | 22
1200 1439 | 1206 | 1378 | 18 8 1200 NM2 M4x07 | 8 |[J50 36% | 4.5% | 41.4

785

HKRETEERBRENARYT. (B3EP.789)



BEiTeR / AR

LEFS
LEFB

LEJS
LEJB

saunwm LEFS 275
T AR
B R~TE / BERLATIED ATFRNREFERACENG, HSUP7OMENRES L. |
LEFS25R
(2.4)
23H9( %%
%3
AR D 4 x M5 x 0.8
N\ B4UR85
g g . 5 ° g
= f .
0
8 [+] 3H9(+8.O25)
45 w3
64
(102)
L BAHMITIER EE*}].W% NZ/NY/NX
%8 10, . (62 AGH &7 35 ) /52 _ 405 L,
= S #5RFB %3 9: oFC
L il ——— ® 1 % —
= = ‘ ] s —— L i : . Ko il
=i ol 5
@ @ [aV) ‘—:D
10 M4x0.7 FE
6 ||C w@sRe FF
F.G.i%
(F.G.5%F) B 10
Dx120(=E) G e
120 3H9(+8‘025) EE,*;LW% NM1/NM2
nx 4.5 w3 2xoFA
<t o
2 }ﬂ 2
Q
©
FC FF
042
) FAAGREEEASATREEND S, HNERESREIMMIY
E£. GEESE5mm)
RTJ'%Z [mm]
EiR=s L A B n D E G
LEFS250011-50 | 2105 | 56 | 160 | 4 | — | — | 20
LEFS250]J1-100 | 2605 | 106 [ 210 | 4 | — [ — | 35
LEFS2500J1-150 | 3105 | 156 | 260 | 4 | — | - | 35
LEFS2500]1-200 | 3605 | 206 | 310 | 6 | 2 | 240 | 35
LEFS250011-250 | 4105 | 256 | 360 | 6 | 2 | 240 | 35
LEFS25[]J1-300 | 4605 | 306 | 410 | 8 | 3 [ 360 | 35
LEFS25[]J1-350 | 510.5 | 356 | 460 | 8 | 3 | 360 | 35
LEFS250]J1-400 | 560.5 | 406 | 510 | 8 | 3 | 360 | 35
LEFS250111-450 | 610.5 | 456 | 560 | 10 | 4 | 480 | 35
LEFS25[]J1-500 | 660.5 | 506 | 610 | 10 | 4 | 480 | 35
LEFS250]11-550 | 7105 | 556 | 660 | 12 | 5 | 600 | 35 B REBRTE [mm]
LEFS25[]1[1[1-600 | 760.5 | 606 | 710 | 12 5 600 | 35 2R IRES FA FB|FC |FD | FE| FF |FG|FH | FJ
LEFS250]11-650 | 8105 | 656 | 760 | 12 | 5 | 600 | 35 NZ M4x07 | 75 | 46 | 30 | 3.7 | 11 - -] a2
LEFS25[]]1-700 | 8605 | 706 | 810 | 14 | 6 | 720 | 35 NY M3x05 |55 | 45 |30 |5 |11 | — | — | 38
LEFS250]J1-750 | 9105 | 756 | 860 | 14 | 6 | 720 | 35 NX Max07 |7 |46 |30 |37] 8 | — | — | 42
LEFS250]J1-800 | 960.5 | 806 | 910 | 16 | 7 | 840 | 35 NM1/NM2| o034 | — [ 31 [28| — | 85| 7 |35 —

786



LEFS %37

To AL
IMERSTE / BBk AR TN XTRIZREAERFAEEIHE, ESIP. 786 BIRET *.
LEFS32R +0.030
OSH o ) (24) mlH
R8(TFLIRI)
4xM6x1
B5UR12.5(17LR3)
AEREL AR
- ) 0
0= 2] = )
— I .
e ' .
e 16}
| C ] C +0.030
2 0 5HI('6%%)
42 RB(LFLIR3)
70
(122)
L BT LA NZ/NY/NW/
NU/NT
70 10 62 _ AGBABHEE) 62 55
48 o 2xFA %i86: oF C
Q| O m
——— e [ 3 = = g == T
S S — — : i 1{/
g T T
o
™ — )
[J60 FF
B 15 .
D x 150(=E) 15 FALFPZE: NM1/NM2
+0.030
150 f’fg(" ) 2x FA 2x (M4 x0.7)
nx05.5 RS @zmm) (#L0RFH)
& ] - ~
S
| FC FF_|
) FAAGREREMETREND S, HANERESREIMMIY I o oFJ
£, (EESESMM) I:J,::,H
R~T%& [mm]
S L A B n D E
LEFS32000-50 245| 56| 180| 4 - -
LEFS32J01-100 295 106| 230] 4 = =
LEFS320-150 345 156 280 4 — -
LEFS32[JJ[1-200 395| 206| 330 6 2 300
LEFS32000-250 445 256| 380| 6 2 300
LEFS32J0J1-300 495| 306| 430| 6 2 300
LEFS32[0]1-350 545| 356| 480| 8 3 450
LEFS32[JJ[1-400 595| 406| 530| 8 3 450
LEFS32000-450 645| 456| 580| 8 3 450
LEFS32J01-500 695| 506| 630 10 4 600
LEFS32-550 745 556 680 | 10 4 600
LEFS32[JJ[1-600 795| 606| 730| 10 4 600 N
LEFS320011-650 845| 656 780| 12 | 5 750 Bl REBRTE [mm]
LEFS3200-700 895 706| 830| 12 5 750 A AR FA FB | FC | FD | FE | FF | FJ | FH
LEFS32[01-750 945| 756| 880| 12 5 750 NZ/NW | M5x0.8 | 85 |70 50 | 46 | 13 - -~
LEFS32[]J[1-800 995| 806| 930| 14 6 900 NY |[Maxo07][s8 |70 50 | 4.6 |13 = =
LEFS32111-850 | 1045| 856| 980| 14 6 900 NU M5x0.8 | 85 |70 50 | 46 | 106] - —
LEFS3201-900 | 1095| 906| 1030| 14 6 900 NT M5x0.8 | 85 |70 50 | 4.6 | 17 =
LEFS32[]11-950 | 1145| 956| 1080| 16 7 1050 NM1 | M4x07| 5 [4714]382] — 5 |564]| 5
LEFS32J-1000 | 1195| 1006 | 1130| 16 7 1050 NM2 |[M4x07| 8 |50 382 — [115]60 7

787



BEITeR / AR
RERL AT IR E]

LEFS %5

| £ FRNREHERAOTHG, FSAP.7SOMBNTES X, |

SME RSB/ RERZATIR SN

788

LEFSA40R Bl BilEx FF 28  (24) g_) E
26H9( 5% CIT T R I — (TTTT}
w7 *f:l: -

z]gﬁgivgg;ﬁﬁﬁi) 4xM8x1.25 H : \ \
N Lf. L. om
- - - o=l [TTRIT]
[c3 [c3 L) [3) J |
il Y — O——© © -—
- I% d
[®) @] -
5 & =9 ____
g ~ 6H9(+8.030) E
60 P w
106 S
(170) O
e
-3
BT R
L T
90 13 (86) AGBLBHEER) 86 62.4 @ o
61 @l o -3
(Lg © —
S S—— " K ] T aa
] N i . . oo
[TIRIT]
3 -—F pr o
- R
(e}

M4 x0.7 o =

BLUR8 . |

(F.G.#F) B EFZE: NZ/NT/NY/

8 15 NW
Dx150(=E) 60 T
150 6HI( 5% 4xFA |
nxo6.6 %6 2yRFB R
Z ¥ a)gE: oFC )
5 %
~ A -
© _ _ _ _ —
™~ (/2]
[T
w
-
SR =
%) ERAREEEATR TR BG5S, AN HRLHE I T :” Lwo | FF @
F. (#EHFESES5Mm) L_L_I_ZM E
Rﬂ_i [mm] e —_—TT ~—
k=) L A B n D E &
LEFS4000-150 4034 | 156 | 328 | 4 | — 150 10
LEFS40111-200 4534 | 206 | 378 6 2 300 |
LEFS40[]J[1-250 5034 | 256 | 428 | 6 2 300 0
LEFS40J11-300 553.4 | 306 | 478 | 6 2 300 9
LEFS40[111-350 603.4 | 356 | 528 | 8 3 450 -
LEFS401]1-400 653.4 | 406 | 578 8 3 450 ‘I%I
LEFS40[]J[1-450 703.4 | 456 | 628 | 8 3 450 o
LEFS400]1-500 753.4 | 506 | 678 | 10 4 600 -
LEFS40010]1-550 | 8034 | 556 | 728 | 10 | 4 | 600 %
LEFS40[111-600 853.4 | 606 | 778 | 10 4 600 S
LEFS40[]J[1-650 903.4 | 656 | 828 | 12 5 750 =
LEFS40CICIC1-700 | 9534 | 706 | 878 | 12 | 5 | 750 s
LEFS4001CIC1-750 | 10034 | 756 | 928 | 12 | 5 | 750 ﬁ @
LEFS40]J1-800 | 1053.4 | 806 | 978 | 14 6 900
LEFS400001-850 1103.4 | 856 | 1028 | 14 6 900 =
LEFS400]0]1-900 | 11534 | 906 | 1078 | 14 | 6 | 900 BlREBRTE [mm] £
LEFS4000-950 12034 | 956 | 1128 | 16 7 1050 R RHES FA FB FC FD FE FF
LEFS40J1-1000 | 1253.4 | 1006 | 1178 | 16 7 | 1050 NZ/NW M5x0.8 | 85 70 50 | 46 | 11 o
LEFS40001-1100 | 1353.4 | 1106 | 1278 | 18 8 | 1200 NY M4x07 | 8 70 50 | 46 | 11 <
LEFS400I1-1200 | 1453.4 | 1206 | 1378 | 18 8 | 1200 NT M5x0.8 | 85 70 50 | 46 | 145 -



LEFS %5

RIS A EERIEE

AR ZE: NZ/NY/NX/NW/NV/NU/NT/NM2

(B8N AEE / MM B

(Z@EAH%E.TTIN - m)) = [(BrE#E]
S| = VA —n
G
ey d iy
(B gsmn s EERYFP

B &K B

E-al=F-
MEHFIE . NM2i G RE
XLEFS25/7 6, BHREBRRNMBIEZZMEE. (5XEHER)

A2 NM1

B4
N &P EE]
g‘;gf;ﬁ{?fﬁiﬂ/ MM\ o S PR DRI A1,
- ’ Q
T
w5
ickilhe ﬁﬂzz

_:
Z#RT.FP

[BERIENNR

MEHFE . NM1ZEBENRE
RERN, PHRBINAUBEXTREASEIMADIRRIZ2ER. (
SETHE)

KLEFS25M)i7E, BZREBREMEBIEZMNEE. (5XAEHEK)

OLZERN, BFERWEMEERNEZELARG . Wk,
O£ RAHENKBNREKE R, BEAAE. B BESRTAEH.
@B RFBRITIEH TR,

.

HilZEREE
EHLFRZE . NZZNY/NW/NU/NT

5

BHUEE

[E£]
3R

[Bam]

LI
1) B BHAR A ANAREMM EEEEN L(EFEE).
FINRYAR MNE, A (BERETRE)

2)
3) LAY 2R R (B B R )R AL L,

BHLFRZE . NX/NV/NM1/NM2
NG E

BEYARNOEE, SREEREN
BENTFIENMBHE.

(BB RIEEEE

i < A SRS
DS , 2
%“ < [E%a]
@ \ BALE= -
Q SNEX ey
o SRR
Rt :25 HRERTR [mm] 1) % B A RN S BR/MMEBHLFE . NXNM2)", “Hp 5
ERIRLES MM TT | PD | FP FHNZET/MMEENFIZE . NM1) " EEEBY H(FEFEE).
NZ M2.5x%10 | 1.00 8 12.4 2) WA EYLAR MMNE, FEA. (BERETER)
NY M25x10 | 1.00 | 8 | 12.4 3) ¥ EIRBE R ABY L, )
NX | M25-10] 1.00 | 8 | 69 4) BEN AR RE R (B B E)ERE BHEE |,
NM1_ | M3x4 | 063 | 5 | 11.9 KLEFS28WYMpey . X
Nz TWzexio T Too T e o ) BEMBEENFBLY BAEL DT, BHRERRESE
: : H)EBYIEEE BYEZ" £,
R~ :32 BLERTE [mm] 5) ¥ BHEE A BRZREBR(AER) REEINEBL.
BHME | MM | TT | PD | FP
NZ M3 x 12 1.5 |14 17.5
NY M4 x 12 25 |11 17.5
NX M4 x 12 2.5 9 5.2
NW M4 x 12 2.5 9 13
NV M4 x 12 2.5 9 52
NU M4 x 12 25 |11 13 — .
NT M3x12 | 1.5 [12 17.5 E&iE
NM1 M4 x 5 1.5 6.35 54
NM2 | Maxi12 | 25 |10 | 12 R~1:25 R~}:32/40
Y - = '-‘-lJ Y
R+ .40 BRERYHR Lo & ENHE &7 ENHE
et M WY T M D NZ]NY[NX NI NZ[NYNXNW] NV NU[NT N[N
x% mgzg 12 13 1;2 R T{A[1]1]1 BHLIR ERERERERERERERE
- : AANAIERE /LR AXNAIERE /LR
"lil‘;(v mjil; zg EQ) 12.2 ﬂ'(ﬂ%ﬂ:—])x 11111 %T(ﬁiﬁﬂ)x 1T (1 (1 (1{1]|1]1]1]1
NV Max12 | 25 | 9 5.2 [ATAv kSN I B P P ERLE il ol ELES Ul L 8 el Bl B N IR
N a5 (R 2 2 ) HBRR T ESERRERT R
) LESaL -
NT M3x12 | 15 |12 17.5 - @“i —— 11
NM2 M4 x 12 25 |10 12




RIS A EERIEE

mALFRZE: NZ/NY/NX/NW/NU/NT/NM2
([BE &R AR/ MM

(ZEN%E: TTIN - m))

o|xk%75%: FP

[FI 3 G B WL B2 T e

[F 6] A AR

/ [BEglshEs
= % [E /146 0.63[N - m))

[FEm]

T s a
[EraE] - —
4l g =l M.ﬁ ’
EREES ] e [ E
— [ (3
_
[
— [ [ ?
1] 54

B2 NM1

[F 6] BANME 4

RERM:

B
[ErAa#E]

FP

oPD

+F 2L\ EET /M3 x 6
X[ f346: 0.63[N - m])

[(FE&H]FR

[FEm]ELH
(R #3kF1: BTIN])

[FE&] A APAES / MM

(ZEA%E: TTIN - m])
(EEm]BNEE
B REER
[BErE#]

|
0|

IGE2E bk 3
(% /1%6: 0.63(N - m])

[A&dm]

(L1 IR R

+FELNEET /M3 <6
(& E/1%E: 0.63[N - m])

[ & &lw&tR
(BB &]E T
(BH#3k 1 :BTIN])

TS / T
guannm LEFS %75

MBI . NM2ig &8 R
LEFS25356 ., BlREBERNMBIUEZNEE,

B K)

MEYLFE: NMIE, REREREER

TCERHLAE

(5%

RERN, HNBSTAME LA NS B HADYIEIF S

2HR. (BEFTHE)

AN BB IRET

BilREREE
R

1) B BN EHR" AR ARE / MMEZZIEY E(FEAEE). (B
AR "NM1" | B9 S FBATAIRET / MM,

2) BB A=A EREBI(RAER) EER B L,

) (AL TREF"BHNMEFR"F"AEMETR" £, A"RANBER
#"2x M3 x 8"EFifiTE. (BHERE)

4) BIEDHER N, 5"ANAER /2 X M3 < 8"EL,
5) i " L/NRET /4 x M3 x 6" 5"ITIRIREL .

LEFS
LEFB

LEJS
LEJB

R~:25 ZH;{RERTER [mm]
ERIELES MM TT PD FP BT
NZ/NY | M25x10 | 1.00 | 8 8 | 19.6
NX M25x10 | 1.00 | 8 5 | 19.6
NM1 M3x4 | 063| 5 | 125 ] 19.6
NM2 | M25x10 | 1.00 | 6 55 | 19.6
e =145]3E
R~t:32 BBERTE [mm] EEE
ERIRES MM T PD FP BT . i
NZ M3x12 | 1.50 | 14 6.6 | 49 R=f:25 R=t:32/40 __
NY M3 x 12 1.50 | 11 6.6 | 49 25 W 2% 32%(540
NW Max12 | 250 | 9 6.6 | 49 _ __
NU M3x12 | 1.50 | 11 42 | 49 BAE= 1 BALE= 11
NT M3 x 12 150 | 12 10.6 | 49 AR 1 BALME R 1 1
NMA M3x4 | 063 | 6.35| 10.6 | 49 _%#))L 1 _%#i 11
HM2 mex12 J 1.0 J19 211 2 5l m;f /mmm;va% ; 1z m;g mmm?a% —
. NERIE/ LR AR / IEEE
R~t: 40 BRERTE [mm] (BEE ) ! (@ EE )" T
ERIRES MM TT PD FP BT A~ fAiZiE M3 x 8 2 AN AR M4 x 12 2 4
NZ/NY M4 x 12 25 14 45 | 98.1 (BT REE ) (BB R EE )
NW M4 x 12 2.5 9 45 | 98.1 +F&3L/VEET M3 x 6 4 +F &L/ EET M3 x6 4 4
NT M4x12 | 2.5 12 | 8 98.1

790




LEFS %57

E

FRALIE = AT 1L I0

(RFRALE=TTELTD
PN, BEREATER, JUEEATIEMEMNSBY. (BRTNM1)
BERETIIRSRTIEERAENBIVEE, #HTERE,

BSRTTE

LEFS-MF
%ﬁé&I

AR ER

25
oo

NZ
o

ZHE

O =+ 2 ER © win
25 LEF[125F TiES BEARE LS ik L5 GBS
32 LEF[]32H (B /W) 4R NZ | REFRKZ || NV | ZERRV
40 LEF[J40H NY | ZERIRY || NU | ZERIKU
NX | ZERKX || NT | RERIKT
NW | ZEFRW ||NM2 | ZEFIRM2
¥LEFS-MF25 R&EI£FENZ, NY, NX, NM2
LU ESSIVES
EREHES RF / ®H Ak
25 32/40
R B KA NZ NY | NX | NM2 | Nz NY | NX | NW | NV | NU NT | NM2
REWRZ | RETRY | RELRX | KERRML | RERRZ | RERRY | RERMX | RERRW | ZERRV | RERRU | RERRT | RERAM2
MELSERVO-JN HF-KN o - - - ° - — _ Z _ _ _
= HBAHL(TR) MELSERVO-J3 KF-KP ) - - - ® - — — _ _ _ _
MELSERVO-J4 HG-KR ° - — - o — - Z _ _ _ Z
(#R)Z I BBHL -V SGMJV () - - = ) — — - _ _ _ Z
Ll RS (BE) SANMOTION R R2 o - - - ° — _ Z _ — _ _
Omron(#k) Sysmac G5 R88M-K o - — - = ° - _ - Z _ _
Panasonic(i) MINAS-A4 MSMD - ) - - — ) - _ _ — - _
MINAS-A5 | MSMD/MHMD | — o - — — ° - _ _ _ - _
Fanuc(t) Bis B o | - | - | - ux.ﬁw -l - e | - -1]-1-
Sankyo(#k) S-FLAG MA/MH/MM ) - — — ° — _ _ Z _ _ _
(¥F)Keyence SV SV-M/SV-B ) - - 7 ° - Z - = = = —
. ALPHA5 GYS/GYB ° - - - ° — ~ _ Z _ _ _
HE AL FALDIC o GYS ® - - - ) — — _ _ _ _ _
Orientalmotor(#k) AR/AZ AR/AZ - - - — — — - - — — @2
Rockwell Automation, MP-/VP- MP/VP - - - - - — @ — _ _ _ —
Inc.(Allen-Bradley) TL TLY-A o — _ _ _ — — _ _ — _
Beckhoff Automati AM AM30 () - - - - = — — [ex | = _ _
G?;:bHO utomation AM AM31 . _ _ _ _ — — = .><2 — —
AM AM80/AM81 ° - - = — - |e% | - _ _ _ _
Siemens AG 1FK7 1FK7 - - - — — @ - — _ _ _
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 ECMA ® = = - o - - - = — _ —
) M TLEFOOONMIC-OM5 4, TEAEE AR THBEN., X1 HENEE NS ELRE

791

2 BHEE . A(L)ITENSE,

RIS R~F: 82




SMERTE / BALE =TI

5

~

anzepzne LEFS 5|

KMKREERPEEHRT

wm
N 5 [TRTH
HEE: Bk L ]
B —
BN +F g BT A @
i i
% e N s e —J
/ S B L L & —
1 -l
- - ; i
-l
- - = -
a — 55 —_—
o =
g : 4
T8 ALK (LEFS) o -
K| R
>0
i
HRERRY -
Fs ZIR e
R e w I
1| BHES 1 w &
2 | B(EYM) 1 -3
3 | IARIER(EEER) 1 —
4 | IARBRENEZRE) 2 z ¢
NN 5 | FEHEEE(R~32,406{INX,NV,NM2) 1 wuw
HLIE 2 (=
i
k P
?FD 4xFA #55FB NM2iyi%4 |
RFE —
oFC BYRER 4xFAs7., FGi7L:2FH EYEEE
HTIERE &
e 2D ( \ R =
© D
5 w01/ 10 —
£ #E T sl q
| Ll
@‘& @ e J/o © (=
[\ A [\ W n
L
FJ FF oFcC w
FJ FF =
—
7]
RTJ'%:Z [mm] 5
Rt ERIEES FA FB | FC | FD | FE FF | FG | FH FJ FK M1 M2 PD -
NZ/NX M4 x 0.7 8 46 30 3.5 35.5 - 57.8 46.5 M2.5x10 M4 x 35 8 .
25 NY M3 x 0.5 8 45 30 3.5 35.5 - 57.8 46.5 M2.5x10 M4 x 35 8 g
NM2 03.4 - 31 22% 2.5% | 33.1 6.5 22.6 57.8 46.5 M2.5x10 M4 x18 6 N
—
NZ M5 x 0.8 9 70 50 5 46 - 69.8 | 61.4 | M3x12 | M5x40 14 .
NY M4 x 0.7 8 70 50 5 46 - 69.8 61.4 M4 x12 M5 x 40 11 [3)
NX M5 % 0.8 9 63 50 5 49.7 - 69.8 61.4 M4 x12 M5 x 40 9 E
32 NwW M5 x 0.8 9 70 50 5 47.5 - 69.8 61.4 M4 x12 M5 x 40 9 0
NV M4 x 0.7 8 63 50 5 49.7 - 69.8 | 61.4 | Max12 | M5x40 9 a
NU M5 x 0.8 9 70 50 5 47.5 - 69.8 61.4 M4 x 12 M5 x 40 11 "_',J
NT M5 % 0.8 9 70 50 5 46 - 69.8 61.4 M3 x12 M5 x 40 12 ;
NM2 M4 x 0.7 8 50 36% 4.5% | 40.1 - 69.8 61.4 M4 x12 M5 x 25 10 8
NZ M5 x 0.8 9 70 50 5 475 - 898 | 669 | M3x12 | M5x40 14 =
NY M4 x 0.7 8 70 50 5 47.5 - 89.8 66.9 M3 x12 M5 x 40 14 E E
NX M5 % 0.8 9 63 50 5 51 - 89.8 66.9 M4 x12 M5 x 40 9 8 8
40 NwW M5 % 0.8 9 70 50 5 48.8 - 89.8 66.9 M4 x12 M5 x 40 9 4
NV M4 x 0.7 8 63 50 5 51 - 89.8 | 669 | M4x12 | M5x40 9 =
NU M5 x 0.8 9 70 50 5 48.8 - 89.8 66.9 M4 x 12 M5 x 40 11 B
NT M5 % 0.8 9 70 50 5 47.5 - 89.8 66.9 M3 x12 M5 x 40 12 K
NM2 M4 x 0.7 8 50 36% 45% | 414 - 89.8 66.9 M4 x12 M5 x 25 10 e
=
<
-l

792



LEFS %37

SMER~TE / Bk =FHED
BB E: TR

B

S I = H—
S N \ :
% 5% ISR AL . \ ”
i u
o . J ir—=H
| N
= _ LA
HRFIMH
BE
Fs B Rt
25,32 40
1| BHEE 1 1
2 | BYLAETR 1 1
3 | ARABREHREER) 1 1
4| AARBR (BN EERER) 2 | 4
e
LA =14 R~t25: NM2&gi52 R~F32: NM2iiz&
2xgFA 2x(M4x0.7)
BT EE FGinzL&FH ~— BAREE  (smyRFK) —
= - - ]
) VZ © <S> (© 5 %
L. {1 B Iy
. ‘e\c o '\\\J - - 8 Lt
N FA /] @ ? v \J
= BEORFB - N
[IFJ FE FC FF \63 G %
.FF] CFJ =
Fc 2xFA o
LIFJ 507FB
R~F [mm]
R~F ELRES FA FB FC FD FE FF FG FH FJ FK M1 M2 PD
NZ 2xM4x07 | 75 |46 30 37 | 11 - - | — | m25x10 | M3xs | 8
NY 2xM3x05 | 55 |45 30 5 11 - — | 38 — | M25x10 | M3xs | 8
2 NX 2xM4x07 | 7 |46 30 37 | 8 - - | — [ mM25x10 | M3xs | 8
NM2 03.4 — |3t 28 - 85| 7 | 35 | 42 — | mM25x10 | Max8 | 6
NZ 2xM5x08 | 85 |70 50 46 | 18 = — | e0 - M3x12 | Max12 |14
NY 2xM4x07 | 8 |70 50 46 | 18 - — | e0 - M3x12 | Max12 | 11
NW 2xM5x0.8 | 85 |70 50 46 | 18 - — | 60 - Max12 | Max12 | 9
32 NU 2xM5x08 | 85 |70 50 46 | 106 | - — | 60 - M3x12 | Max12 | 11
NT 2xM5x0.8 | 85 |70 50 46 | 17 — — | e0 - M3x12 | M4x12 | 12
NM2 M4x07 | 8 |50 82| - | 115 - ~ | 60 7 M3x12 | M4x12 |10
NZ 4xM5x08 | 85 |70 50 46 | 11 - ~ | 60 = Max12 | Max12 | 14
NY 4xM4x07 | 8 |70 50 46 | 11 - — | e0 = Max12 | Max12 | 14
40 NW 4xM5%x08 | 85 |70 50 46 | 11 = ~ | 60 - Max12 | Max12 | 9
NT 4xM5x08 | 85 |70 50 46 | 145 | - — | e0 - Max12 | Max12 | 12

793



TR

BHPITE / TAL §
ﬂ‘f%‘llﬁﬂ / LEFB %35!
REREFE —
LEFB z35»>P.792 - nm
S . (TRTH
o
B SERERH X
[72]:1]
el )
|
1 Eibcdit Brdig:at N ) 0 7] TIEBHR ERIREIA 2 553 Bk N —_
]
-
BEEHI —
FH( i
R @ T & 20(kg] O T IR K ~ Zz LEFBA0 -
@ %: 1500 [mm/s] W ) N R oeem T
O@fNEE. FEE: 3000 mm/s?] S @ 15 =iz Hﬂ
@77%:2000 [mm] = . & .| __LerFsas I
@R KEMA L — b
0 -3
~ 0 1000 1500 2000
& E: V[mm/s] >
PRIz E — EENRIA (EE - ARREE) (FEE-TREEE) oo
S RP.795<E E — TABE>. hIEREMNEFEENRES, (LEFBA40) —-
7 ) 7 % 3 4% LEFB40[]S-2000, -
XATBLEME, ERASEIT R, w
3 - L —
IS
TSR E A RIA £la1s/] / N z
BN TR E R, Bl TS AN ) v BE
=8 MT1EITAEEMNT. b N [s] )
éﬁ;iﬁgim T1=V/a1=1500/3000=0.5[s], T1 T2 3 |14 iy
_ T3=V/a2=1500/3000=0.5[s] o
[T=T1+T2+T3+T4(s] | Lo R Imm] e (EHERMH) e
O T NERES 8]T3R A 1] el To= L‘°-5'V'(J1 13 Ve [mmis] (E4E ) z
TRk, atl: N mm/s?] ....... GEEE%4) —
[T1=V/atls] | [T3=V/a2[s] | - 2000-0.5-150:);5((())(.)5+o.5) a2: BEE [mm/s?] ........ (EHe %) i
-
To-A s SR =0.83[s] T1 . hNERA [E][s)] =
@72 TRMFR PR a—005(c] S P .
o _LO5V(TT4T3) T2 . kA as] =
v B, TAEHHATE . T % M BRI -
OT4REMNEBSEBNME. 7 _ T3 . FUER A E[s]
BESEAMEREESAAD 2 T WDREHEIS L 0T G
A EERESZ TETE. =0.5+0.83+0.5+0.05 T4 . AR jEs] H
=1.88s] B 52 52 R RO 18] O
T4=0.05[s] A
SiTaER B2 B AT AR B IR B R R R T AR, 4
— =
S5 N ERIFIA 1,000 | 1000 | 2
bk 3000mm/s2'\ o
Mep HEN e 5080mn"|/s? =
N T AN =2
1 m % FEY / 10000mm/s? (&) 8
L3 3 D LY L i
B 500 vy ;Orggg
, " 1K =
i | : N E
AR RN - R
100 |==r =4~ |- L"~}~.
0 - | i
0 10 20 30 40 50 60 <
It 2 2L EFB40[]S-2000 iz Rl -

794



LEFB %7

TR

& E-A B E B (5%))

#RIZ B

KRITHRABHATE. BDBIUAKEEER.

EE(3%)

2R / RE

— - - b
LEFBL] / 5 #0K 5 LEFBL]/ B #1R 5
30 LEFB25[](5=Ek)
LEFB40
25 20,000 \ — LEFB25(50%)
v\ e %
17,500 |4 LEFB25(75 /o) |
= ] \ — — LEFB25(100%)
2 15,000 2
[T LEFB32 - 1 \
g 15 2 12,500 ——
A E ol s\
- = 10,000 ——>
M ) ) .‘.
% 7500 \
LEFB25 g 0 RN
° = 5000 — A —— ~
0 2,500 AT D
0 1000 2000 2500 o oo
% Emmys] 0 5 o
iz Rkl
LEFB32[1(5=Lk)
-
TETHE(SE) I
20,000 ™ — LEFB32(50%) |
=1 T 17,500 [ U R B T LEFB32(75%)
LEFB] / R4 R zEh \ \ — — LEFB32(100%)
15,000 1)
LEFB25/32/40 T meoo W\
E y ‘\ ﬁ‘\
>0 ‘ ‘ E. 10,000 \‘§
4.5 > % AR
B 7,500 S
40 hniek i B 20000mm/s % SR
35 ‘ &/ 5000 T
T 30 ANREGE Z: 10000mm/s?2 2,500 ™~ -
1T
25 0
ﬁ 00 HUE R E: 5000mm/s2 0 5 10 15 20
' ] 3z Bk
15 \ T Wiz lkal
T T
T i LEFB40[(&4=}t)
0.5 —e =
Y ik 1 1
"o 500 1000 1500 2000 2500 3000 20,000 " \ — LEFB40(50%)
#772[mm] 17,500 A N A N LEFB40(75%)
T ’ \ \ — — LEFB40(100%)
MXERREENMIETA. 15,000 ~
&K1 LEFB25: 2000mm N R |
LEFB32: 2500mm 2 12500 TN
LEFB40: 3000mm #% 10.000 AR )
& 7,500 ~< T
= 5,000 N‘-:ILM.
2,500 ]
0
0 5 10 15 20 25 30
Wiz FElkg]

795

RERELET

KEARE T#T/E RIS,
EEEFTERRIEN. BRI REE.




SEVFEN N AR

MAEFT THE LD TIE SN AFIMEE(SHER). &

nexzrz LEFB 7%

;B ERMITEREERER HIA, http//www.smcworld.com

TCERHLAE

BIMEERN, A SRARKNITE"

nm
e LL L
INBUEE ——1,000mm/s2 —— —3,000mm/s2  ------e- 5,000mm/s2  —-—-— 10,000mm/s?2 = = = = 20,000mm/s2 LT
TE A A= —
75 | m. s R Ekg] gm
X | Me: 150 1 %EIN-m] -
L. 3] T #3500 SMER B [mm] LEFB25[] LEFB32[] LEFB40[] wu
—
1,500 1,500 1,500
-
w
L1 1,000 1,000 1,000 -
g € g b e
£ £ £ J
( = ) = L = : =
- 500 [ - s00p — 500 3% w
‘\}\ W -
AR M
M odn | SEE—
IR RS o =
0 0 0 E o
0 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60 >
#E R ko E R k] 4y
1,000 1,000 1,000 —
800 800 800 nE
L2 = w®
7K T 600 = T 600 E 600 [ -3
+ E E . £ M —
: Mer S 400 -3 N 400 4 N 400 5y
i} : m> R\ N\ >®
|\ 200 N 200 F=0Py 200 N L L
ST, | 3 R o |
0 = = - ) 0 Il il
0 5 10 15 20 0o 1 0 10 20 30 40 50 60
#0035 k] 5 R k] &
1,500 1,500 1,500 -
—
Mep
—. 1,000 —— —. 1,000 —. 1,000 I
m € S\ € € v w
L3 £ BRN E £ RNAN -
() v\ ™ () Lo | G
ik s | | L b IS
500 |— = 500 500 o
- >
2 &
0 0 -
0 —
w
L
1,500 1,500 1,500 Y
=
T
L4 —. 1,000 —. 1,000 —. 1,000 7
€ 3 3 o o
E E E , -
= | ﬂ|| S i S E s W =
Far— ) 500 500 “-\\) 500 ¥ L=
W P\
P R s Sor <
0 0 = 0 - P
0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60 N
iz FElka] iz Elka] —
1,500 1,500 1,500 ]
O
w
Mey =l
o —. 1,000 ——— —. 1,000 —. 1,000 ==
] m € N 3 ) 3 v\ \ ]
i I SR AN E 1Y £ ERA 3]
El% L5 o 3 v N ﬁ v N N 3 F ) 8
ﬂ | ‘ 500 XN o 500 500 [t ~ w
3 — O™ T~ r —
1 .\_‘:-_._ - g
0 Z== 0 = 0 e o
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60 5
iz FElkg] iz FElka] iz FElka] =5
>
1,000 1,000 1,000 >0
[TARTT]
800 800 800 _\ -
L6 T 600 = T 600 T 600 [ =
£ E . E, R e
9 400 £ QS 400 9 400 ¥ )
\“X\ _'\}\‘\\ VR
200 [ 200 F=0R 200 [—E%
00 S 00 R 00 ¥ -
0 [===F== 0 = iy 0 il o S :
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60 <
Wiz RElka) Wiz FiElka] iz FiElka]

796



LEFB %37

SHRBERNHE

OrEFERAEE.
S . LEFB & E[mm/s?] . a
R~ .25/32/40 Wiz R Ekg] - m

ZEFR . KE/TE/ KERE/EE WERENEOME[mM] - Xe/ Y/ Zc
@maes. R, 2EARERNRHE.
OREMEERMERE, NEEEIMEBMM] . Lx/Ly/ Lz,
OF Vol bink-
ax=Xc/Lx ay=Yc/Ly az=Zc/Lz
®fihax, ay. ozilEEEINT.
ax+ ay+ azsi

HEA T, ERBEEMEE. BMRiERE. ARECNERTERIFENIEE.

il
OEALs
S . LEFB40
R~ .40 (3Lx=250mm_ Ly=180mm. Lz=1000mm
REAR  KFE @& FEHABEENT,
i BE[mm/s?] . 3000 ax=0/250=0
=R Elkg] - 20 ay=50/180=0.27
WZREMELOME[mm] . Xe=0. Yc=50. Zc=200 az=200/1000=0.2
(@3 78971, LEF40M/KEHE, ®ax+ ay+ az=0.47<1
1,500 1,000 1,500
800
1,000 ) 1,000[Lzr—~@
3 ) = 600 [ _ 1ooelzh R4
E ] £ 3 E Vs
S 4 £ [ £ AL SN
i3 400 £ - N
500 —+y Ve 500 \ -
R \ o\ N~
3 VAN
|_X‘ '-; 200 Ly \s\\.\. oo, ~ <
TS 1:-_:_“;":"":': B A et S
0 D e 0 y . 2 0 “ro
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
iz R Elkg] iz R Elkg] iz FElkg]

797




nexzrz LEFB 7%

LEFS
LEFB

LEJS
LEJB

{ LEL

TC R AL
BaRE
o %3117 B [mm](£300mm)
ill=
OCHAAXNTFAR @ODHEAEXFBE
LEFB25 0.05 0.03
LEFB32 0.05 0.03
LEFB40 0.05 0.03
3 BHNETERITBAREARENE.
BaTEESEE)
0.06
/
L W
_ 004
€
£
i LEFB32
AN (L=30mm)
) /
0.02LEFB25 L~
(L=25mm)
/ LEFB40
(L=37mm)
0
0 100 200 300
R EWIN]
1) FismmESREREEER S EHTUENMNE.
A2) XTFSHhERE(SNER. BR)IERTHRIA.
K8 & B FE R R R T8
2= il =fEER
0.25 0.12
LEF16 LEF16
02 / 0.1 S/
LEF25 0.08
E o015 ,// € // LEF25
A g _——
v / /7 H 0.04 /A//
e
0.05 - s
0.02
— LEF32 — L EF32
0 0
0 100 200 300 0 100 200 300
{4 BB B [mm] {4 BB B [mm]

798

[ LEM

LEY
LEYG

LES
LESH

LEPY
LEPS

{ LER

{ LEH

{LEY-X5

{11-LEFS

[11-LEJS

{ 25A-

LECO

LECSO

LECSS-T

LECYM
LECYU




TC R

EEIHITRE / oA
Bl =L %) ¥
LEFB %% LerB25-32-40

W

b
BEETH®

LEFB (25| |[NZ|S-300

0000 o

(1 By O wnm= © i O 155558 (mm] O FEmm)
FieE | [ LHE 28 Tk (s| 54 | 300 300
32 U m &% NZ REFIRZ 1 1
40 NY REFRY 3000 3000
NX REFIRX XITBENNRSR
NwW LEFLIAW
NV REFIRV
NU RERIRU
NT REFIRT
NMA1 LA IAMA
NM2 REFLIRM2

ITIEXT R R @it/ OFITHRE

300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000|1100 | 1200 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2500 | 3000
LEFB25 | @ [ ] [ ] [ ] [ ] (] [ ] [ O [ ] O O [ O O O O [ ] - -
LEFB32 | @ [ [ [ o o [ [ O o O O [ O O O O [ [ -
LEFB40 | @ [ J [ J [ J [ ] (] [ J [ J @) [ ] O O [ ] O O O O [ ] [ ] [ ]

SARETRDUMITEIERAN R, ES5AATHIA,
LRGeS S
EAENES Rt/ B Fhk
25 32/40

e 77 Bl Nz NY | NX |NM1 | NM2| Nz NY | NX | NW | NV | NU NT | NM1 | NM2

REMMRL| REMRY| REFRX| ZEVRIM | REVRM2| REVAT | REPARY | ZERRX | RZVRW | ZRVARV | ZEWRU | REVRT |RERRM | REFAM2
MELSERVO-JN HF-KN [ ] - — — — [ ] - — — — — _ _ _
=FHH*KR) MELSERVO-J3 HF-KP [ ] - - - - ® — — - - — _ — —
MELSERVO-J4 HG-KR [ ] — - - — o — — — — — _ _ _
(BR)RJIEBH -V SGMJV ) - - = — o — — _ _ _ _ _ _
LL3¥ BB S (kF) SANMOTION R R2 o | - - - - | @ | - - - _ _ Z _ -
Omron(#k) Sysmac G5 R88M-K ([ ) - — - = = o = — _ — _ — _
Panasonic(k) MINAS-A4 MSMD = [ ] — — - - ) — — — — — _ _
MINAS-A5 MSMD/MHMD - [ ] - — — - [ ) — — — _ — _ _
Fanuc(#k) Bis B () = = = = (1X.BU = — ) _ _ _ _ _
Sankyo (#) S-FLAG MA/MH/MM o - - - - ® — — — — _ _ _ —
(#&)Keyence SV SV-M/SV-B [ J = = - - o - - = - - _ — _

— ALPHA5 GYS/GYB [ ] - — — [ ) — — — _ — _ _

HL R FALDIC « GYS o | | el = [ - = -l - -1 <=-1T1<
Orientalmotor () AR/AZ AR/AZ = = — — [ ) — — — - = = — — o
FASTECH Co.,Ltd. Ezi-SERVO EzM - - — [ ] — — — — — — — — o _
Rockwell Automation,Inc MP-/VP- MP/VP - — - = — = — o — _ _ _ — —
(Allen-Bradley) TL TLY-A o _ _ _ _ _ _ — — _ — ® — —
_ AM AM30 e - | - | - [ - =1 =T=-T-Te|-=-1=-1-=7-
gtre;:g':off Automation AM AM31 ° — — — — — — — — — ° — — —
AM AMB80/AMS81 [ ) — — — — — — [ ) — — — — _ _
Siemens AG 1FK7 1FK7 = = () - - - - o — = — — _ _
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 ECMA [ ) — — — — [ ) — — — — — _ _ _

799



%mmﬁﬁ/%ﬁi

msxnzm LEFB %7
TC RIS
42) CARHEAMTRAENAITFE, RIERE TIAOEEYVIAE.
g™ BB A A
(TRTH
L L
e LEFB25 LEFB32 LEFB40 ==
300, 400, 500 300, 400, 500
288’ ggg' ggg 600, 700, 800 600, 700, 800 3 a
900. 1000 }1100) 900, 1000, (1100) 900, 1000, (1100) W w
FTEE[mm]E) 1200, (1300, 1400) 1200, (1300, 1400) 1200, (1300, 1400) —
1500’(1600’1700) 1500, (1600, 1700) 1500, (1600, 1700)
(1800, 1900}, 2000 (1800, 1900), 2000 (1800, 1900), 2000 o
' ' 2500 2500, 3000 -
ARG & [kq] EX: 5 15 25 —
JEE[mm/s] 2000 =
#1 | EEEMFEEImm] +0.06 p—
1 | T2 [mm] o) 01T >0
EELZE L 54 u w
T AIRE E[mm/s?] 20000°%4) =
i / mtREhm/s?] 50/ 20 »I
WA RS w &
SHAR HESH -
ERBEER[C] 5~40 -
15 R RSB %] OB T (R 45 58) &t
| EEE Rk 0.2 0.3 0.55 -
E | HEEMkg-cm?] 0.1 0.2 0.25 —
# . o
& | EERY 0.05 i
) | bR 0.8 -
i | BER [140 | (160 —
| B AC1EIAREEHL(100V / 200V) E
ﬁ BEMHEEW] 100 200 400 |
M| BE S EEINm] 0.32 0.64 1.3 —
& g res A (rpm] 3000 Q
SEY) BIRE TR RIERR N, BSAATHEIA. i
E2) EB ARSI ENmE, BB HERSEFERE E’JLFLﬁﬁFf =
Ao, MITEMLEEKE, AEBMmAEZMMISERRABEDHTIES )
JE3) TI%EE’EW’H%%E?‘E’\J%%ED it
7E4) %ETE—%EBEE%KMHEE SEZR L HIRFNP. 7950 [z RE- IR EE ], “_'
VD) HEMASEE., BERE ?;EE#)I ﬁﬁﬂfﬁﬁ L~
n
-
Ll
-
}ﬁ% -
2
EX| LEFB25 N
7[mm] 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | 1100 | 1200 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 —
= SRk 25 |275| 3 |325| 35 |375| 4 |425| 45 |475| 5 |[525| 55 [575] 6 |625] 65 | 675 g
I1T]
Y] LEFB32 -
4772 [mm] 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | 1100 | 1200 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2500 O
= SR E k] 4.00 | 435 | 470 | 5.05 | 540 | 5.75 | 6.10 | 6.45 | 6.80 | 7.15 | 7.50 | 7.85 | 8.20 | 8.55 | 8.90 | 9.25 | 9.60 | 9.95 [11.70 §
-
£ LEFB40 —
72 [mm] 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | 1100 | 1200 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2500 | 3000 a2
= SRR B k] 570 | 6.15 | 6.60 | 7.05 | 7.50 | 7.95 | 8.40 | 8.85 | 9.30 | 9.75 |10.20 [ 10.65 | 11.10 | 11.55 [ 12.00 | 12.45 | 12.90 | 13.35 | 15.60 | 17.85 §
=2
50
[TARTT]
— ]

LAT3 | &2k

800



LEFB %5

TCERHLAE

RFENZRAERFAOTHE, FSIP.807H)

4 5 SETEE T sk
SMERSTE / B wIREN FRALRRT .
LEFB25 / e fl[q L3R BEHLFZ . NZ/NY/NX
o3H9( 5% (102)
#3 64 BLE L. <<
R R AT 4xM5x0.8 45 oFD RFE  °
1247 R8.5 3 ZA-%_\@
ﬁ :3 [ = < -“ o Q@
| ,
et Il
Ioy IoY = - &> °
0 5
8 o 33 | 2XFJ <FA
o3H9( 5% BEURFB
%3
A . NM1/NM2
AT L
oFD_%FE
ﬁ!e
N
P72l
O&
FJxoFA \ i
FG:7L:%FH L
SRAMTERE =
L O
10 (109) AGBEBENEE) 52 s S
(9)
S
THE: Bl
B K RS p / e
(M4 75 fa 3435 2.5) L Jﬂ _BAEE
M4x0.7 38 FE————:
BARS ol @ 7
(FG#T) S s i m
| 9 | | b
o © 6 [
= 17 Nxo4.5 aho('8°%)
58 < &3
3| - : L
170
Dx170(=E) 25 || 3
B
R~T%& [mm]
1772 L A B n D E - . NN < s
= T BAARRELEERTRENSHE , AN E RS R LML
300 552 306 467 6 2 340 T e = B smm)
400 652 406 567 8 3 510 o VREEE
500 752 506 667 8 3 510
600 852 606 767 10 4 680
700 952 706 867 10 4 680
800 1052 806 967 12 5 850
900 1152 906 | 1067 14 6 1020
1000 1252 | 1006 | 1167 14 6 1020
1100 1352 | 1106 | 1267 16 7 1190
1200 1452 | 1206 | 1367 16 7 1190
1300 1552 | 1306 | 1467 18 8 1360
1400 1652 | 1406 | 1567 | 20 9 | 1530 AR EPRTR [mm]
1500 1752 | 1506 | 1667 20 9 1530 BEHF% | FA |FB|FC|FD|FE| FF | FG | FH | FJ
1600 1852 | 1606 | 1767 22 10 1700 NZ |M4x07| 8 | 46 |30 |35 | 73| — | — | 2
1700 1952 | 1706 | 1867 22 10 1700 NY |M3x05| 8 | 45 |30 |35 | 73 | — | — | 4
1800 2052 | 1806 | 1967 24 11 1870 NX |M4x07| 8 | 46 |30 |35 | 73 | — | — | 2
1900 2152 | 1906 | 2067 24 11 1870 NMi/NM2| 34 — [ 31 [22% [25% | 73 | 6 | 21 | 4
2000 2252 | 2006 | 2167 26 12 2040 HRETERBBENRT, (58P.807)

801



%ZJJ#HT%% / TR

R4 IR

» LEFB %7

RFRNZRFEREAEEHYE, FSR

P.8071y

"/, 5 — - - b
SMERSTE / B wIREN FRALRRT .
LEFB25U / ##l[q) T& %
03H9(+0025)
w3 (102)
AhREEATY 4xM5x0.8 a
Frpeep—— 45
) ﬁ%éx:zcs.s - 3
o] o] <
, | L
% | |
5 > @ I
o wn
o o
3H9 +0025)
R3
[E2b ok /1A EET
(M4 3932.5) L
M4 x 0.7
HZLR8 38 10 (109) ACBeBmER) 52 75
(FG#F) ol ® ©)
{F:.S:F:.:ﬁ ™ fi i i i
VLS ) 0
;1?] < N 3
[aV}
al < & I
T 17 m—'—ﬂ e
58 e U Eﬁ’fﬂ/j&;
n—* i AL
“IL JMI
AN . NZ/NY/NX
3H9(+0025)
nxop4.5 T A3
< BAlE O EE. oFD SEFE
1 o)
0 _ _ Y |
N ¥
L & o
=
170 33/ |A oxFA
Dx170(=E) 25 || 3 #55FB
B 23 a8E. oFC
.
D RS ZEEATEGRE OGS AT ST I FELFRZE . NM1/NM2
. (#EFESE5MmM) Byl ez oFD SZFE
R~T% [mm]
1778 L A B n D E
300 552 306 467 6 2 340
400 652 406 567 8 3 510 23958 oFC
500 752 506 667 8 3 510
600 852 606 767 10 4 680
700 952 706 867 10 4 680
800 1052 806 967 12 5 850
900 1152 906 | 1067 14 6 1020
1000 1252 | 1006 | 1167 14 6 1020
1100 1352 | 1106 | 1267 16 7 1190
1200 1452 | 1206 | 1367 16 7 1190
1300 1552 | 1306 | 1467 18 8 1360 .
1400 1652 | 1406 | 1567 | 20 9 | 1530 HREPRTR [mm]
1500 1752 1506 1667 20 9 1530 ERIRLES FA FB| FC |FD | FE | FF |FG | FH | FJ
1600 1852 | 1606 | 1767 22 10 1700 NZ M4x07| 8 | 46 |30 85 |27 | — | — | 2
1700 1952 | 1706 | 1867 22 10 1700 NY M3x05| 8 | 45 |30 |35 |27 | — | — | 4
1800 2052 | 1806 | 1967 24 11 1870 NX M4x07| 8 | 46 (30 [85 |27 | — | — | 2
1900 2152 | 1906 | 2067 24 11 1870 NM1/NM2| 3.4 — |31 [o2x 255 27 [ 6 | 21 | 4
2000 2252 | 2006 | 2167 26 12 2040 HRETEEREENRT. (5BP.807)

802

LEFS
LEFB

LEJS
{ LEL {LEJB

[ LEM

LEY
LEYG

LES
LESH

LEPY
{ LEH { LER {LEPS

{LEY-XS

{11-LEFS

{ 25A- [11-LEJS

LECO

LECSO

LECSS-T

LECYM
LECYU

LAT3 | &2k



LEFB %5

RFRNZEAERFAOTHE, HSIP.807H)

4 5 =1 HET T = sk
SMERSTE / B w3REN FRHLRRT .
LEFB32 / e fl[q L3R
o5H9( 5% (122) 4xFA
w5 70 250RFB
Ak R AT 4 M6 x 1 . c
N $BEUR9.9 ‘ ﬂ(&.‘@\‘
. 4 R 2P
o= S e Zz
: S
I g | | , O
M l I S By
© @ & o &
I ) o) u N BEE L“ﬁ‘?fs
8| | \M4x0.7 33 o 4 | 88 R
EER8
(F.G3F) o5H9( "0
w5
L
(5) 64 (62) ACBEBEIER) 62 96
(12)
"
il | en
B % AL R TS ST+
(M4~ 5 54347) ..
ol 3 g
__ iR . [(e}
. . ~ i | w
; A=
8 5
70 5H9(+g.030)
Nx05.5 *5
©
1€
gl g , i
200
D x 200(=E) 15]| 5
B
F) FAAGREREEAFTEENDS. EXEHESRESMMIY
. (EFESESMm)
R~T% [mm]
i L A B n D E
300 590 306 430 6 2 400
400 690 406 530 6 2 400
500 790 506 630 8 3 600
600 890 606 730 8 3 600
700 990 706 830 10 4 800
800 1090 806 930 10 4 800
900 1190 906 | 1030 12 5 1000
1000 1200 | 1006 | 1130 | 12 5 | 1000 RlREPRTE [mm]
1100 1390 1106 1230 14 6 1200 R IRES FA FB FC FD FE FF
1200 1490 | 1206 | 1330 14 6 1200 NZ |M5x08]| 9 70 |50 4 95.5
1300 1590 | 1306 | 1430 16 7 1400 NY |M4x07| 8 70 |50 4 95.5
1400 1690 | 1406 | 1530 16 7 1400 NX |M5x08| 9 63 |40% | 45% | 99.2
1500 1790 | 1506 | 1630 18 8 1600 NW |M5x08| 9 70 |50 5 96.5
1600 1890 | 1606 | 1730 18 8 1600 NV |M4x07| 8 63 |40% | 45% | 99.2
1700 1990 | 1706 | 1830 20 9 1800 NU |M5x08| 9 70 |50 5 96.5
1800 2090 | 1806 | 1930 20 9 1800 NT |M5x08]| 9 70 |50 4 95.5
1900 2190 | 1906 | 2030 22 10 2000 NM1 |M4x07| 8 |[J47.14 |38.1% | 45% | 825
2000 2290 | 2006 | 2130 22 10 2000 NM2 |M4x07| 8 |[J50 |36% | 45% | 90.0
2500 2790 | 2506 | 2630 28 13 2600 HRETEERERORT, (B1P.807)

803




TR ZHE | EFB %350

TR
XTHIZRERERRGSEEHE, BESHP.807H
"/, 5 — == - eabr
SMERTE / B H5RE O
LEFB32U / sl i T
+0.030
T%_L (122)
R axMExt I
AERER LD B5R9.5 42 3
© ;3 - - - \m- &
b &
M4x07 - , , ; % % [
BLRS 3 =S
(F.G.5F) 5 =
of 8 3 0
w0
g5H9(+0030)
*5
Bt hiA%EsT L
(Md: X F A7) ®) 64 (62) AGBEBHER) 62 96
(12)
. | i 1
n
9 3 5
by
2 3
70 €
5H9(+0030)
nNxo5.5 #S 45. 4xFA
© 12277 FB
5k T -
3 - = ( ¥
?ﬁfg‘kﬁ
= 1 \$§ FE
200 44 &5
Dx200(=E) 15/ 5 4?
B Qa
)ﬁﬁﬁzkﬁi*‘*g/’ﬁﬁ TEENDES. HEXEHESRE3SMMIY
. (EFEE E5mm)
fQTTﬁﬁ [mm]
778 L A B n D E
300 590 306 430 6 2 400
400 690 406 530 6 2 400
500 790 506 630 8 3 600
600 890 606 730 8 3 600
700 990 706 830 10 4 800
800 1090 806 930 10 4 800
900 1190 906 | 1030 12 5 1000
1000 1200 | 1006 | 1130 | 12 5 | 1000 RlREPRTE [mm]
1100 1390 1106 1230 14 6 1200 R IRES FA FB FC FD FE FF
1200 1490 | 1206 | 1330 14 6 1200 NZ M5x08| 9 70 |50 4 375
1300 1590 | 1306 | 1430 16 7 1400 NY M4x07| 8 70 |50 4 37.5
1400 1690 | 1406 | 1530 16 7 1400 NX M5x08| 9 63 [40% | 45% | 412
1500 1790 | 1506 | 1630 18 8 1600 NW [M5x08| 9 70 |50 5 38.5
1600 1890 | 1606 | 1730 18 8 1600 NV M4x07| 8 63 |40% | 45% | 412
1700 1990 | 1706 | 1830 20 9 1800 NU M5x08| 9 70 |50 5 38.5
1800 2090 | 1806 | 1930 20 9 1800 NT M5x08| 9 70 |50 4 375
1900 2190 | 1906 | 2030 22 10 2000 NM1 [M4x07| 8 [[J47.14 [38.1% | 4.5% | 245
2000 2290 | 2006 | 2130 22 10 2000 NM2 |M4x07| 8 |LJ50 36% | 45% | 32
2500 2790 | 2506 | 2630 28 13 2600 MRETEERERNRT. (5BP.807)

804

LEFS
LEFB

LEJS
{ LEL {LEJB

[ LEM

LEY
LEYG

LES
LESH

LEPY
{ LEH { LER {LEPS

{LEY-X5

{11-LEFS

[11-LEJS

{ 25A-

LECO

LECSO

LECSS-T

LECYM
LECYU

LAT3 | &2k



LEFB %5

TR
XTFBENLEFERESEEE, BESIP.807H
R = St = gk
SMERSTE / B H3REN HALRE S,
LEFBA0 / sl L3R
o6H9( o0 ) (170) 4xFA
&7 106 #5RFB
AT RED 4xM8x1.25 60
i i __BEUR13 ~
T o 5 ]
@
4— ~ e
- L
. @ ° o=
M4 x 0.7 8 N "
X . ——t—t-—
5078 otis(6")
(F.G#T) &7
L
6 66 (86) ) ACBEBHEE) 86 97.5
2) | e
I Y
FI2 3 1 B ARET i, il .
(M5 ;X Fa %Fi48) 14;42 b7
ol 3 -
Tt B T ‘ -
- r _— + u
o| ©| |4 ' | &
ol @ q"@ 3 g
(o2} @ [e2]
90
N % 06.6 6H9(+8.030)
~ A6
L
Q| H—— -
200
D x 200(=E) 60 5
B
) FRAGRERAEHATEENG S, AN ERESNAE3IMMY
E. (EESES5MmM)
R~T% [mm]
1718 L A B n D E
300 6415 | 306 478 6 2 400
400 7415 | 406 578 6 2 400
500 8415 | 506 678 8 3 600
600 9415 | 606 778 8 3 600
700 10415 | 706 878 10 4 800
800 11415 | 806 978 10 4 800
900 12415 | 906 | 1078 12 5 1000
1000 13415 | 1006 | 1178 12 5 1000
1100 14415 | 1106 | 1278 | 14 6 | 1200 BlREPRTE [mm]
1200 1541.5 | 1206 1378 14 6 1200 R IRES FA FB FC FD FE FF
1300 16415 | 1306 | 1478 16 7 1400 NZ M5x0.8| 9 70 |50 4 100
1400 17415 | 1406 | 1578 16 7 1400 NY M4x07| 8 70 |50 4 100
1500 18415 | 1506 | 1678 18 8 1600 NX M5x08| 9 63 [40% [a45% | 1032
1600 19415 | 1606 | 1778 18 8 1600 NW [M5x08| 9 70 |50 5 101
1700 20415 | 1706 | 1878 20 9 1800 NV M4x07| 8 63 |40 45% | 103.2
1800 21415 | 1806 | 1978 20 9 1800 NU M5x0.8| 9 70 |50 5 101
1900 22415 | 1906 | 2078 22 10 2000 NT M5x08| 9 70 |50 4 100
2000 23415 | 2006 | 2178 22 10 2000 NM1 [M4x07[ 8 [[J47.14 [38.1% | 45% | 87
2500 28415 | 2506 | 2678 28 13 2600 NM2 |[M4x07| 8 |[CI50 36% | 45% | 04
3000 3341.5 | 3006 | 3178 32 15 3000 MRETHEERBEEHRT. (38P.807)

805



MR ZRE | EFB %50

TR
XTRIZEFERRGEEHE, ESHP.807 1
Y/, 5 —] - — b
S RTE / B EIRE BEHTE
»m
N L L.
LEFBAOU / ilia T ol
a6H9( %) (170) —
&7 106 Qo
AR EREED 4xM8x1.25 60 wu
BEUR13 3 e
[} [c3 d
. @]
M4 x0.7 4 i ( ) ) i ) i L T i -
BHUR8 L [ ] N __
(F.G.i%F) ; 5 5 [ = \;% E
~ 8 < ~ +0.030 -l
~ 6H9( 0" )
w7 °
b h BT L >
; 6 66 (86) AGB AR 86 97.5 -4
—
(12)
1. - - — ‘ — w &
. I = I vl t J J
n —
8 E
0 [ >
i
ol B I
90 3 "
o
T,
-
—
T
E
Nx26.6 4xFA
450 \
~ %ﬁﬁ%FB o
. ( 2
>
wl
o 4— — : ——
i
[1T]
i -
200 =
Dx200(=E) 60 5
7]
B i
-
)ﬁﬁﬁzt&ﬁi**tg/ﬁﬁﬁﬁix%mi%/* A % T 25 85 75 Rz 7E3mm —
. (#EFES E5mm) &
n
Rt [mm] (Y
1718 L A B n D E
300 6415 | 306 | 478 6 2 400 g
400 7415 | 406 578 6 2 400 w
500 8415 | 506 | 678 8 3 600 -
600 9415 | 606 778 8 3 600 g
700 10415 | 706 878 10 4 800 o
800 11415 | 806 978 10 4 800 -
900 12415 | 906 | 1078 12 5 1000 e
1000 13415 | 1006 | 1178 12 5 1000 71
1100 14415 | 1106 | 1278 | 14 6 1200 BlREPRTE [mm] &
1200 1541.5 | 1206 1378 14 6 1200 R IRES FA FB FC FD FE FF =5
1300 16415 | 1306 | 1478 16 7 1400 NZ M5x08| 9 70 |50 4 34 55
1400 17415 | 1406 | 1578 16 7 1400 NY |[M4x07| 8 70 |50 4 34 1L
1500 18415 | 1506 | 1678 18 8 1600 NX |M5x08| o9 63 |40% | 45% | 372
1600 19415 | 1606 | 1778 18 8 1600 NW [M5x08| 9 70 |50 5 35 =
1700 20415 | 1706 | 1878 20 9 1800 NV |[M4x07| 8 63 |40% | 45% | 37.2 &
1800 21415 | 1806 | 1978 20 9 1800 NU M5x08| 9 70 |50 5 35 R
1900 22415 | 1906 | 2078 22 10 2000 NT M5x0.8| 9 70 |50 4 34
2000 23415 | 2006 | 2178 22 10 2000 NM1 [M4x07| 8 [[147.14 |38.1% [ 4.5% | 21 s
2500 28415 | 2506 | 2678 28 13 2600 NM2 |M4x07| 8 |50 36% | 45% | 28 <
3000 33415 | 3006 | 3178 32 15 3000 MRETEERERNRT. (3BP.807)

806



LEFB %75

Bl RETE

EHLAZE . NZ/NY/NX/NW/NV/NU/NT/NM2

(B8R EEE /MM
(=E A% TTIN - m])

OLERN, BERMEMEERARZLAVANG . Wk, REF,
@K mATENRENRERE., BFRFAA®E. B, BESERNBIH.
Q@B R EBITIFH TR,

Bl

0 N
{[EFE%]
%

ALK . NM2BS, REHBIER
MLEFB25MY S, SRR BRNMNEIEZMNEE. (5AEHE
&)

| \ % 5 44
LI T /& FEE]
[EE s | | Z#R.FP
AL . NM1 KA . NMIRK, RERITES
(B 2] f8 s Ae2ET / MM REQR, HRBSTHRERFIRE D SBNMNDYIEBH 2 H
BRI AR A . (B%TH)
(RENE TTIN - m)) A ZraE] MLEFB25M S, BARERRY NBALMEE, (SAREH
Bk T ST HRD VIR AL, R)
> 7 r;_ = €j\%m§mg@ WK RHHARET
- — - TR =
Lyf‘ /ERAE] =
Rl 224t R~ .FP 200 )
(Bl S E 458 R !’:‘> \\ B4

AP . NZ/NY/NW/NU/NT

REIRF

AIMEBIS &

o) Bk AR MUE, HHEA, (BERETEE)
3) BB B R B(FEAEE)ERE BIUEZ" L.

1) B BHAR A ARARE/MM EEESN L(BEFA
%)

© ) AR R, 528
FERNER o+ 3 42

PN SUER
ISE)

B EHD VIR R

BilZRrEE
AL . NX/NV/NM1/NM2

ZEIRFF

1) B BHLAR B ANAEE/MMEFZ
NX/NM2)", "R 7S F B A BRET/MM(EB AL FE .
NM1) EEEBY E(BEABEE).

2) HIN BHBR HME, FEAN., (SERE
~EE)

3) W R REEY L,

4) BV BB LEER(RAER)EETE 8
ME=Z"E,

XLEFB25M% &

4) BERARIEINEBLER BYEZHT, A
B REER (BN BE)EBEIEZEE B
EEE,

5) B BAEE B ENAEIREER(BE
M) REFEINTEBLE,

B =K EE

BN

[E & dm]

BYARMN O, SRREREN
BENTFIENMBNE.

R~1:25 BRERTE [mm] R~1:32 BRERTE [mm] R4 BRERTE [mm]
EREES MM TT | PD | FP EREES MM TT | PD | FP EREES MM TT | PD | FP
NZ M25x10 | 1.00 | 8 11 NZ M3x12 | 1.5 |14 175 NZ M3x12 | 1.5 |14 17.5
NY M25x10 | 1.00 | 8 11 NY M4x12 | 25 |11 17.5 NY M3x12 | 1.5 |14 17.5
NX M2.5x10 | 1.00 | 8 5.5 NX M4x12 | 25 | 9 5.2 NX M4x12 | 25 | 9 5.2
NM1 M3x4 | 063 | 5 11 NW Max12 | 25 | 9 12.5 NW Max12 | 25 | 9 13
NM2 M2.5x10 | 1.00 | 6 11 NV M4x12 | 25 | 9 5.2 NV M4ax12 | 25 | 9 5.2
NU M4x12 | 25 |11 12.5 NU M4x12 | 25 |11 13
NT M3x12 | 1.5 [12 175 NT M3x12 | 1.5 |12 17.5
NM1 M4x5 | 15 | 6.35| 45 NM1 M4x5 | 15 | 6.35| 5
N NM2 Max12 | 25 |10 12 NM2 M4x12 | 25 |10 12
FEaiER
R~ : 25 R~t: 32/40
L ERREES E] ERRGES
NZ [ NY [ NX [NM1]NM2 NZ | NY | NX[NW] NV [NU [ NT [NM1]NM2
EERTER 1 11 [ 1 1 EDINES 1] 1 1 1 11 [ 1 1 1
RAARE / ENBET@EEEA* 1 [ 1 [ 1 [ 1 ] 1 AxfpBd / rsEg@EEm< 1 [ 1 [ 1 [ 1 [ 111717711
AAABREIEZEEA* | - | - | - |2 | 2 EELE Gl Il N I T N N B O
EERE - =-1T-1T1711 HKERRTESEHRRERTR

=
KERRTESERTER TR
807



LEFS %57

E

FLALIE = AT IR0
(KT HALE 2 AT

Al %5

FRIENE, BEREAEDR, TUREATIEMEREN. (NMIERIH

ERIE T IR SRR TTRERE,

ZH

LEFS
LEFB

LEJS
{ LEL {LEJB

BERTAE
&
—_ —_
LEFB-MF|25|-|NZ -
>0
wsl O @
—
O~ O =ik o E
25 LEF(125/8 ies LLES LS S w uJ
32 LEF[]32F8 NZ | REFIKZ || NV | ZERRV
40 LEF[ 1407 NY | ZERRY || NU | REFIRU >
NX | ZERIKX || NT | ZERRKRT oo
NW | ZEFRW || NM2| &5 1kM2 -
¥LEFB-MF25 R 823 ENZ, NY, NX, NM2
LU ESSIVES
EHEHES R/ BBk -
25 32/40 w
K B il NZ | NY | NX | NM2 | NZ | NY | NX | NW | NV | NU | NT | Nm2 -
TEWRZ | REBRY | REURX | ZERRMD | REMRZ | RERRY | RERRX | RERAW| RERRV | REFRU | RERRT | 2E M o
MELSERVO-JN HF-KN ® - - — ° - _ _ Z _ _ - :
=ZHHL() MELSERVO-J3 HF-KP ) - - - ® - — - - — _ Z w
MELSERVO-J4 HG-KR ) - — — o - — _ _ — _ - T
(BR)=R ) BB -V SGMJV ) - - = ® - = - — — _ _ i
WL RS (HE) SANMOTION R R2 o - — — o _ _ _ _ _ _ _ 3
Omron(#k) Sysmac G5 R88M-K ) - - - = ® = - — — _ _ S
Panasonic(t) MINAS-A4 MSMD - Y - — - ™ - - - - — _ ‘é
MINAS-A5 | MSMD/MHMD | — ) - - — ™) _ _ — _ _ _ =
) ® —
s bis ¥ o - - o men | B ® a a - - .
Sankyo (#) S-FLAG MAMHVM | @ | - | - | - | @ | - | — | — | — | - | = | - §
(#k)Keyence SV SV-M/SV-B ® = - - ) = = = — _ _ —
- ALPHA5 GYS/GYB ) - - — ) - — _ _ _ _ _
H L) FALDIC « GYS o | - — - | @ | - - - - - - - §
Orientedmotor (k) AR/AZ AR/AZ - - = = - _ — _ _ _ |
Rockwell Automation, MP-/VP- MP/VP - - - - - — o _ — — _ _ g
Inc.(Allen-Bradley) TL TLY-A o — — — — — — — — _ o _ 8
) AM AM30 ) - - = = = - — ® _ _ _ -
g?nclgnoff Automation AM AM31 ° — — — — — — — — = = g
AM AMB0/AM81 o - - = = — ° — — _ — _ &8
Siemens AG 1FK7 1FK7 — - [ ) — — - (] — — — — _ I
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 ECMA [ ) — — — [ ) = = — — _ _ _

) LEFCIRSNMIT-LIME . TEZTEAHTHIE,

808

LECYM
LECYU

LAT3 | &2k



LEFB %57l

SMERTE / BALIE = AT

1

97

M1

@%ﬁm | " .

M2

®\ I 1 FJ FF

oFC / BRER

BALRE R
28 i HR T
i i B B HE
N1 7177 1| AR 1
ik s 2 | B(BHM) 1
|| 3 | mARER@EEER) 1
Wy b il 4 | AAAEREIEZRE) 2
\L-:M L. 5 | EERERT32,404RNXNV,NM2) 1
\\‘ " H-JLrJ
RHLEZ$4A
, oFD « -
_ﬁ#/® RFE 4xFA 2507FB

FK

S
A AR | | NM2i74
IR o Ti\{'_“ﬁxii . sl S
fiad = > 4xFA%sl FGRT7LAFH BNREE
r MONALERE
L ¥ (o Y
rl / oFD EF ‘ j@
%:;:: : o ; #FE W | J@ i
/58 A1 (LEFB) Wl J/o |
[FC
FJ FF
R<t%& [mm]
R~ R IR GES FA FB FC FD FE FF FG FH FJ FK M1 M2 PD
NZ/NX M4 x 0.7 8 46 30 3.5 31.5 - - 57.8 65.5 M2.5x10 M4 x 30 8
25 NY M3 x 0.5 8 45 30 3.5 31.5 — - 57.8 65.5 M2.5x10 M4 x 30 8
NM2 03.4 - 31 22% 25% | 31.5 6 21 57.8 65.5 M2.5x10 M4 x 30 6
NZ M5 % 0.8 9 70 50 4 44 - - 69.8 83.5 M3 x 12 M5 x 45 14
NY M4 x 0.7 8 70 50 4 44 = = 69.8 83.5 M4 x 12 M5 x 45 11
NX M5 x 0.8 9 63 50 5, 47.7 — — 69.8 83.5 M4 x 12 M5 x 45 9
NW M5 x 0.8 9 70 50 5 45 - - 69.8 83.5 M4 x 12 M5 x 45 9
= NV M4 x 0.7 8 63 50 5 47.7 - - 69.8 83.5 M4 x 12 M5 x 45 9
NU M5 x 0.8 9 70 50 5, 45 — — 69.8 83.5 M4 x 12 M5 x 45 11
NT M5 x 0.8 9 70 50 4 44 — — 69.8 83.5 M3 x 12 M5 x 45 12
NM2 M4 x 0.7 8 50 36% 45% | 38.5 - - 69.8 83.5 M4 x 12 M5 x 25 10
NZ M5 x 0.8 9 70 50 4 44 - — 89.8 85 M3 x 12 M5 x 45 14
NY M4 x 0.7 8 70 50 4 44 — — 89.8 85 M3 x 12 M5 x 45 14
NX M5 x0.8 9 63 50 5 47.2 — — 89.8 85 M4 x 12 M5 x 45 9
NW M5 x 0.8 9 70 50 5 45 - - 89.8 85 M4 x 12 M5 x 45 9
40 NV M4 x 0.7 8 63 50 5 47.2 - - 89.8 85 M4 x 12 M5 x 45 9
NU M5 x0.8 9 70 50 5 45 — — 89.8 85 M4 x 12 M5 x 45 11
NT M5 x 0.8 9 70 50 4 44 — — 89.8 85 M3 x 12 M5 x 45 12
NM2 M4 x 0.7 8 50 36% 45% | 38 - - 89.8 85 M4 x 12 M5 x 25 10

809



LEF %5

AT/ R EmEEEHRO

fERETLIE.
Z& FREEMP.922FIA. BEIHITE / HEFEETAP.923~928F A 87 ETHIKSMC™=
mEREEETDRCEA B EIA. http://www.smcworld.com

| igit EiEE |

| FEREREE

N =

VANE =1

O At MR IR E SR A,
BIRETIRE. AUEHEHTESEE . MENESEESMER,
SESMBEMTAORENRE, FSRBTEER. BE
Tk, NigmEas,

QEgEEIT AR NS G HERRRAS TER,
SSREE,

= =
= H

O BBt MR,
BRI TR ERESHRTEENRRURARITERX AR
TFEEFHATESKEE., RBENIEEEFER, 25470,
BERRZ, NENFSEGEREL TN,

@smER TR NE R E A ERMRS TER.
2SR,

QmPUTRERNMTIER (B2 TR MES SHENIFES,
BSESNERT R EEM1REITEINE,

BUHBESHAR L.

RS HUNTRE
LEF[125 65mm YT
LEF[132 70mm P
LEF[140 105mm U T

GOHEE3HBAKMIN G, BRBEE LN EREMHER
BHHTIEE.
TR RERESSEN,
R, BRI,

BEMBIENSER, S

o3, =ghe—
ANiFE
D3t A gERBIEITIR R,
REMESEMER . RS BHEEEREANENES
SHIE(T BT IMNOEHIE T R EIE A NIES S B
HRNTRAREBABHT)RE, BESBANSEER.
TEKESBANESERSH. BE%. NHRASARRK,

TEEETIE, BER.

B, BENIHSAAEMEEET, BIE.
QAPUTENZIFEESEAETTW,

BER, EESDEARET . BIANASNER CE,
B S B3R, B/ HEMIRIE S B S s s - BRI
@Oxk, AEMRET IR EGITHE. GES,

REEWTEELTE, SESUB&EEK. BHEHEM,
ORET R, EHEMERAhHEE AR H4E,

IR P IE SN, 1B SHER 4 a A BRI,
OREEH T EEERHEZEAmMmELT,

REAKHTH. RRETEAEENE, SESOM&EBR.

SERHRGEM,
DEEIEEREMEER, S EARETH,

O LEHERTERIMAEHEE. BAREEYE

TR EIEIFE . BREEH LEERs,
OTERER, LTS ETaESH,

810

LEFS
LEFB

LEJS
LEJB

o[

LEY
LEYG

LES
LESH

LEPY
LEPS

{ LEH { LER

P1-LEJSWP1-LEFS{LEY-X5

{ 25A-

LECO

LECSO

LECSS-T

LECYM
LECYU




LEF %5

RRTIE,

al

AT/ R AT EEHRQ

Z2 FREEBAP.922MIA. BahiiTss / £ EIFEETHP.923~9285 42 7] £ TTRI(SMCF=
miEREESETEGREARAEEIA, http://www.smcworld.com

|

fEALRER

N | =

ANiFE

(0 hR IR HIRSTRE, BHAEYKEMNIZST, &EM
BENE, BEISFATEA,
BREEEAN FHEEESSENERR, EERESSHA
BRBHTE.

AEEE WA
L
i — | :
< % 3
e £/ RAEENE oA L
= #2457 (N-m) (mm) (mm)
LEF[J25 M4 1.5 4.5 24
LEF[132 M5 3.0 5.5 30
LEF[140 M6 5.2 6.6 31
b 3|

AEREEER

TEfLH
(REEAEM)

(REEAE)

TE L
(5h5EBIKE)

ENLEH

AEREREE NS TR L.
AEFERILESENBNTHE BEREARETTHES.

THHEE
me FH | RREEHE |L&ABLTIT
% _IY 247 (N'm) | N\3FEmm)
[} LEF[]25 | M5x0.8 3.0 8
] LEFJ32| M6x1 5.2 9
] LEF[]40 | M8x1.25 125 13

IHEERBRIEERTSHMBE AN, ERABLUTARER

0.5mmpl EEYIRET. BETE KRS RMEI TR, SBHEFR.

s EE R A A,

QRS wEHT, BENEEER,

OBXFRIEERE, BRIASIE.
BRI RIETER RAIE.

811

(DEESHIRTRT, RIBMIE R, BMEEMGERE SRR,
HIEth AT BES EREIRED. WA, BEEREERE, EH
e EIRFEE,

| RERENITE

A

= H

RFEVERIIRE
BIRBTRATRARE.

pES S BERRE

RYH ©)

648 / 1000km /
50075 % O O

MRFEIERH

OB K ETE
1. REEEBETRIME),. RERSHR
2. AR, BBATEEEEARAIFIA

3. %z, REFE

@B H
1. SERBRYIEIBRTS . B
2. R EEMHRE. B



